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bb 1. koszorúzások, kitüntetések, ifjúsági nagygyűlés -
készülődés a fővárosban a felszabadulás 34. évfordu­
lójára

1 gy/tr um be ie

legnagyobb nemzeti ünnepünk, április 4-e, felszabadulásunk 
34. évfordulója megünneplésére készül az ország, a városokban, a 
falvakban, a munkahelyeken ünnepségeken emlékeznek meg a hazánk 
szabadságáért elesett hősökről, s visszatekintenek a szocialis­
ta épitőmunkában 1945-től napjainkig elért eredményekre.

hagyományos ünnepélyességgel köszönti a főváros népe ebben 
az esztendőben is felszabadulásunk évfordulóját, fellő bogozzák 
a központi tereket, s üdvözlő feliratokkal, színes dekorációk­
kal díszítik a középületek és a fontosabb állami intézmények 
homlokzatát, az ünnep egyik Látványossága Lesz az esti díszki­
világítás: nagy fényerejü reflektorokkal ,,emelik ki,, az esti 
városképből a központi épületeket, műemlékeket, valamint a gellért­
hegyi felszabadulási emlékművet és a felvonulás-téri lenin- 
szobrot. április 3-én ünnepi külsőségek között, katonai tisztelet- 
adással von j ák fel az állami zászlót az országház előtt a kossuth 
Lajos téren, a magyar népköz társaság nemzeti Lobogóját és a mun­
kásmozgalom vörös zászlaját pedig a gellérthegyen. az állami zász­
lónál 4-én délben zenés őrségváltás Lesz. «

/folyt.köv./

1979. március 27.
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bb 10 /koszorúzások,o.folyt./um
Ed

a felszabadulásunk dátumához kapcsolódó megemlékezések már 
napokkal előbb megkezdődnek« április 2-án kerül sor a kiváló es 
érdemes művész címek átadására, továbbá a rozsa ferenc dijak^ado­
mányozására. másnap a parlamentben kitüntetéseket nyújtanak at 
a termelőmunkában, a tudomány, a műszaki fejlesztés, a gyógyí­
tás és az oktatás területén elért kimagasló eredményekért, a rá­
dióban és a televízióban 3-án, kedden hangzik el huszár istván- 
nak, az mszmp politikai bizottsága tagjának, a minisztertanács 
elnökhelyettesének ünnepi köszöntője, aznap este diszünnep- 
séget rendeznek az operaház ban: bar tők három müvét: a kékszakállú 
hercég várát, a fából faragott királyfit és a csodálatos manda- 
rint mutatják be. április 4-én este az elnöki tanács ünnepi foga­
dást ad a parlamentben: a meghívottak között Lesznek a politikai, 
az állami, a társadalmi élet képviselői, üzemek, vállalatok, in­
tézmények kiváló dolgozóié

í

B
m

%
tisztele tad ásaz ünnepi megemlékezések kegyeletes aktusai: 

a hazánk felszabadításáért elesett hősök, köztük a szabadságunk­
ért életét áldozó 300 ezer szovjet katona emleke előtt, ápri­
lis ^-án a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a 
népköztársaság elnöki tanácsa, a minisztertanács* a fegyveres 
erők valamint a tömegszervezetek és mozgalmak képviselői megko­
szorúzzák a szabadság téri szovjet hősi emlékművet és a magyar 
hősök emlékművét a hősök terén, hétfőn a népköztársaság elnöki 
tanácsa, a kormány, valamint a fegyveres erők nevében elhelyezik 
a kegyelet virágait a r^osligeti temetőben a román hősök sírem­
lékénél, koszorúzás! ünnepség lesz a solymári angol katonai te­
metőben a felszabadító harcokban GL&Sett angol, ausztrál, Len­
gyel, kanadai és uj-zélandi katonák emlékművénél, továbbá a 
budaörsi u ton, a fasizmus elleni harcokban hősi halált halt ame­
rikai katonák'emlérnüvénél, koszorúzás! ünnepséget tartanak a har­
kányi bolgár hősi emlékműnél, valamint béremenden a jugo­
szláv katonai temetőben.
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ím
ía társadalmi és a tömegszervezetek képviselőibúd ap est lakói „ ., . ,

az ünnepet megelőző napokban a kerületekben felkeresik a szovjet 
hősi emlékműveket, virágokkal borítják az emléktáblákat es a 
szobrok talapzatát, a mártírhalált halt szovjet parlamenter, 
ősztapenko kapitány budaörsi úti emlékművénél á xl. kerületi üze­
mek, vállalatok dolgozói róják le kegyeletüket, a városrész 
lakói megkoszorúzzák a gellérthegyi szovjet hősi emlékművet, s 
az albertfalvai emléktáblát is, azon a helyen, ahol a felszaba­
dító szovjet hadsereg katonái 34 esztendővel ezelőtt először 
lépték át a városrész határát.

/folyt.köv./
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kot minden tevékenységükért.

iSSilEElip-
szállítás tevékenységéről, /mtl/

_ érettségi menetrend 

1979. március 27.

bb 3. tavaszi szünet: április 5-17 

dg/fe um be le
korábbinál hosszabb Lesz a tavaszi szünet: áprl-

a szünet utáni első 
általános iskolák

az Idén a ,
Lis 5-én kezdődik és 17-én fejezuuik oe.
WSSoT. fSzlpSis^flkS1?8d000efikfa tehát..kipihenhetl ma-

a szabadidőt az úttörőcsapatok és a/Isz-szervezetek Is: kuuon- 
böző foglalkozásokat, túrákat , kirándulásokéi szerveznek.

/folytm.köv,/
- 4 -

folyt./umbb 2. /névtábla

2Z '■£ 3*3*
Ígéri a kifogástalan munkát.
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bb 3, /tavaszi szünet folyt./um

a szünetet követően már a tanév végére irányul a diákok 
figyelme, az általános iskolákban á tani tás Legkésőbb juniu 
20-án ér véget, a középiskolák iv .osztályaiban május 12-éri, a 
középiskolák i-iií. osztályaiban pedig junius 9-én fejeződig be. 
az érettségizőknek a ballagási Ünnepélyt általában az u to lse 
tanítási napon, május 12-én, szombaton rendezik meg. az alma 
matertől az idén a tavalyihoz hasonlóan mintegy 48 ezer diák 
vesz búcsút.

az érettségi menetrendet is meghatározták az oktatási mi­
nisztériumban. a középiskolák nappali tagozatos tanulóinak az 
Írásbeli érettségi vizsgák május 14-én, hétfőn kezdődnek, és a 
hét végével zárulnak, a gimnáziumokban hétfőn magyarból, kedden 
matematikából, szerdán délelőtt oroszból, délután angolból és 
olaszból, csütörtökön délelőtt fizikából, délután franciából és 
latinból, pénteken délelőtt kémiából délután németből és spanyol­
ból , szombaton biológiából készítik el az Írásbelit, a szakkö­
zépiskolák ban hétfőn a magyar, kedden ás szerdán a szakmai el­
méleti tárgyak, csütörtökön a matematika Írásbelijére kerül 
sor. a hét további két napján a szakközépiskolások a választott 
tárgyakból írják meg a dolgozatot.

a közös Írásbeli-érettségi felvételi vizsgák időpontja: 
május 21-22, hétfő és kedd. a korábbiakhoz hasonlóan közös dol­
gozatot matematikából, fizikából és biológiából Írnak a diákok.

a szóbeli érettségi vizsgák junius 9-22-lg tartanak, /mtl/

bb 4. , ,szép magyar beszéd verseny 

1 dg/fe um be le

országszerte befejeződtek a pedagógusjelölteknek meghirde­
tett szép magyar beszéd verseny házi döntői, amelyeken az óvó­
nő-, a tanító- és a tanárképző főiskolák, valamint a tudomány- 
egyetemek bölcsészet- és természettudományi karainak mintegy 
kétezer hallgatója vett részt, az országos döntőt pénteken és 
szombaton az eötvös loránti tudományé gye temen tartják meg, a zsű­
ri munkájában részt vesz a versenyt alapi tő péchy blanka színmű­
vésznő is.

/folyt.köv./

pedagógusjelölteknek? 9

1uo. március 27.
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bb 4e /,,szép

a kétfordulós döntőn a pedagógusképző intézmények 47 leg­
szebben beszélő hallgatója méri össze tudását, az első napon 
szabadon választott esszé-, tanulmány-, értekezés- vagy cikk 
részleteket mutatnak be, másnap a kötelezően előirt prózarész­
let előadására kerül sor. a legsikeresebben szereplő tiz ver­
senyző kaz inez y-emlékérmet kap és pénzjutalomban részesül, /mti/

folyto/um• •60
bb 6. /kismama-szalagok

kismama-szalagok megszervezésével a gyes-ről korábban visszaté­
rő asszonyok megváltozott családi körülményeiknek megfelelően 
egy műszakban dolgozhatnak, a gyár segit a gyermekek bölcsődei 
elhelyezésében is. a debreceni gyár kedvező tapasztalatai alap­
ján a kismaTVna-szalagokat megszervezték az edelényi, berettyó­
újfalui, ózdi és hajdudorogi telepen is. összesen mintegy 150 
kismama - többségükben fiatal,jót képzett szakmunkás - vállal­
ta az uj feltételek mellett a gyári munkát, /mti/

folyt./umB

í&Sfi

m V.

fz r-* ■

bb 5. csütörtökön: fórum a tv-ben 

i kj/um dg ie

csütörtökön - március 29-én - este ismét jelentkezik a te­
levízió népszerű külpolitikai műsora, a fórum, a szerkesztők 
ezúttal négy téma köré csoportosították a kérdéseket: 
amerikai viszonnyal, délkelét-ázsiával, az iráni forradalommal, 
valamint a legutóbbi közel-keleti fejleményekkel kapcsolatban 
várják,a nézők kérdéseit, ezen kívül természetesen más idősze­
rű világpolitikai témák is napirendre kerülhetnek.

p - 0 -
1979. március 27. mbb 7. a diósgyőri Ikm a dolgozók lakáshoz juttatásáért 

hag/st/be um ie

a diósgyőri Lenin kohászati müvek sokoldalúan támogatja, 
hogy dolgozói megfelelő lakáshoz jussanak, a gyár az idén 17 
dolgozója részére vásárol tanácsi bérlakást, további száznak 25 
éves kamatmentes kölcsönt nyújt a saját otthon megteremtéséhez, 
erre együttesen csaknem 20 millió forintot költenek, a munkás- 
Lakásépitési akció keretében a diósgyőri gépgyárral közösen a 
komlóstetőn két esztendő alatt telepszerű elrendezésben össze­
sen 285 lakást emelnek.

1979. március 27.

Ea szovjet-

I
ma

a műsorban a témakörökben jártas külpolitikai újságírók: 
eh rúdinák alajos, ipper p ál, körmendy István, pálfy józsef, réti 
érvin és várnai ferenc a stúdióban, csák elemér, sándor István 
és baracs dénes pedig a szovjet, az nszk-beli és a francia fővá­
rosból válaszolnak a kérdésekre, a vítamüsort hajdú jános vezeti.

az érdeklődők az adás napján, csütörtökön délelőtt 10 órá­
tól a 170-700-as, 18 órától pedig á 173-444-es és a 143-333-as 
telefonszámon, illetve Levélben tehetik fel kérdéseiket, /mti/

a közvetlen anyagi támogatáson felül az egyénileg építkezők 
a gyártól térítés nélkül kaphatnak építési terveket, s kedvezmé­
nyes áron juthatnak bontásból származó anyaghoz, mészkőhöz és 
kohósalakhoz, ugyancsak kedvezményes áron, saját jármüveivel az 
üzem az építőanyag elszállítását is vállalja, /mti/

S!;
Iöe ”

bb 8. vezetékes viz a kertségi utcáknak debrecenben 

szü/um st ie

az u1 Lakótelepek vezetékeinek kiépítése mellett ebben az 
esztendőben több mint 13 millió forintot költ a debreceni vizmü- 
és gyógyfürdő vállalat a külsőségi részek, az úgynevezett kert- 
ségek vízhálózatának fejlesztésére, a munkálatokhoz hozzá­
kezdtek, s a program szerint az idén huszonkét kertségi utca la­
kói kapnak vezetékes vizet, /mti/

- 7 -

bb 6. kismama-szalagok a debreceni ruhagyárban 

szü?um st ie

PV

t v- 1979. március 27.1979. március 27.

a kismama-szalagok megszervezése óta Lényegesen csökkent 
a munkahelyet változtató fiatal anyák száma a debreceni ruha­
gyárban. az üzem több műszakos műnk arenaje megnehezítette a gyer­
mek gondozási szabadságukról visszatérő asszonyok újbóli munkába- 
állását, különösen azt, hogy a három év lejárta előtt jöjjenek 
vissza korábbi munkahelyükre, emiatt sokan inkább munkahelyet 
vál toz tattak.
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;:< ■bb 9. a vártnál jobb minőség0 *» megkezdték a tokaji borok 
második fejtését bb 11. szálloda épül Sopronban 

cser/um is ie

I I:m;y ;m- kör/um st ie 1979. március éu.

iSflliimin
1979. március 27.

'

te

Is

a tokaj-hegyaljai borvidék nagyüzemi pincészeteiben meg­
kezd tek a múlt ev őszén szüretelt borok második fejtését, az

tést követő ,,pihentetés,, után a szakemberek megállapi- 
tottákj hogy a korszerű deritési módszerek alkalmazásának ered­
ményeken t az uj borok minősége a vártnál jobb, zavarosodásra. 
úgynevezett barnatörésre nem hajlamosak, a nemesborokban, a 
száraz^, es az edes szamorodniban erőteljesen kifejlődtek az iz- 
illat- és zamatanyagok, ezeket most a hagyományos, 136 Literes 
gönci illetve szerednyei hordókéba fejtik és nemespenésszel 
tagon bevont falu pinceágakba helyezik el. itt 
ket-három évig, amikor teljesen beérnek, /mti/ -.1

^45

motiv es a lővér szállót es korszerűsítik a pannoniét, /mti/

vas-
iskolázzák>» »>

I

ki#

© “ •
abb 10. török kori rondellamaradvány 

ber/um st ie “o —1979. március 27.

egyedülálló török kori építészeti emlékre bukkantak a napok­
ban esz tér gomban. regi metszetek, hadmérnöki felvételek alapján 
tudták, hogy a duna-partnak ezen a részén valamikor egy félkör 
alakú rondella állt. a törökök építették, feltehetően a xvi. " 
szazad második felében, s nagy részét két évszázad múlva Lebon­
tották. a megmaradt rész kemény kőfalába mélyen a föld alatt, 
csatornaépitkezés közben ütköztek most a bányászati aknamélyitő 
vállalat dolgozói.a munka folytatása előtt értesítették a 
balassi muzeum régészeit, akik a maradványokon tanulmányozhatták 
a torok hadiepiteszet módszereit, a rondella építői a 8-10 méter 
magas kőfal süllyedésének megelőzésére sűrűn cölöpöket vertek a 
laza, vizenyős parti talajba, s ezek közeit mészporral, és apró 
kövekkel töltötték ki. a meszet a helyszínen oltották s Így eb- 
ből a betonnál is keményebb anyag keletkezett, a xVI .századi 
.R^tkezesről készült felmérések és fényképek a balassi muzeum 
torok kon anyagat gyarapítják, /mti/

te
bb 12. április 5 - május 9 - a tavaszi zenei hetek kecskémé ten 

rap/um st ie 1979. március 27.
á

kecskémé ten elkészült az április 5-től május 9-ig tartó 
tavaszi zenei hetek programja, a rendezvénysorozat megnyitása­
ként az ország enek-zeneí általános iskoláinak tanárai tartják 
meg kétnapos tanácskozásukat, az iskolák meghívott kórusai pe­
dig bemutatókon lepnek fel. április 18-án bemutatják a moór 
emanuel gordonkaversenyét, a kecskeméti szimfonikus zenekar előa­
dásában, perényi miklós gordonkaművész közreműködésével, április 
^3-an rendezik meg petrovics emil kossuth-dijas zeneszerző 
szerzői estjét, hangversenyt ad a zenei hetek során lantos 
István orgonamüvész és kecskémétre várják vendégszereplésre a 
szegedi bar tők kórust is. kétnapos ifjúsági dalos találkozó, v 
mint nepzenei nap szerepel még a programban, amelynek befej'e- 
zéseken t9 május 9~en a kecskeméti vonósnégyes ad koncertet./mti/
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bb 13. áthatja az élet minden területét - szovjet testvérterü­
leti delegációk vezetői az együttműködésről

ö/kz/mné/ny

a
m
r •

;--X-
bb 13. / áthatja az élet 1.folyt/ny

- nagyra értékeljük - hangsúlyozta végül j.v. mjasznyi- 
kov - a mind elevenebb, s a gazdaságinál semmivel sem kevésbé 
gyümölcsöző kulturális kapcsolatokat is. a művészegyüttesek,az 
énekesek, a táncosok, a képzőművészek minden nehézség nélkül a 
Lehető Legeredetibben, s Legmagasabbrendübben tudják átvinni 
a határon, s tolmácsolni közönségüknek azokat az alkokat, re­
ményeket, elképzeléseket, amelyek népüket jellemzik, ezzel a 
szándékkal küldtünk békés megyébe kulturális delegációkat, 
zel a meggyőződéssel fogadtuk a békés megyéből érkezőket.

. • • #1979/ március 27.iem
irts,.,Ü

;

a tanácsköz társaság 60. évfordulója alkalmából csaknem 
minden megyénk, s nagyobb városaink többsége is testvérterü­
leti, illetve testvérvárosi küldöttséget fogadott, a delegációk 
tagjai rész tvettek a jubileumi ünnepségeken, találkoztak a ven­
déglátó megye, illetve város vezetőivel, dolgozóival, tanulmá­
nyozták több ipari és mezőgazdasági üzem, kulturális létesítmény 
működését, tárgyaltak az együttműködés fejlesztéséről, elmélyí­
tés érői.

„ V

s ez-# L.d. magomadov,

az szkp csecsen-ingus területi bizottságának másod titkára többek 
között elmondotta, hogy a csecsen-ingus aszszk az elmúlt évben 
elnyerte a szovjetunió minisz tér tanácsának vörös vándorzászLa- 
ját. - ebben az eredményben - mint hangsúlyozta- része van an­
nak a segítségnek is, amit magyar barátainktól, komárom megye 
dolgozóitól kaptunk, barátságunk ugyanis ma már a városokra és 
a falvakra, az ipari és a mező gazdasági üzemekre, az élet minden 
területére kiterjed, nem kevés példát tudok mondani arra, hol, 
hogyan hasznosítjuk a komárom megyében szerzett tapasztalatokat, 
kiemelkedő eredményeket értünk el például a bábolnai monokultú­
rás kukoricatermeléssel: ezer hektáros területről is betakarítot­
tunk már 7 5 mázsás átlagtermést.

a kölcsönösen hasznos tapasztalatcsere befejeztével, el­
utazásuk előtt, az mti műnk társai kérdéseket intéztek több, 
szovjetunióból érkezett del gáció vezetőjéhez, a válaszoknak 
volt egy azonos eleme is: a megkérdezettek egybehangzóan kiemel­
ték, hogy a tanácsköztársaságot közös ügynek, a magyar-szovjet 
barátság egyik fundamentumának, s ugyanígy az évforduló ünnep­
ségeit is közös ünnepnek tekintik.

#
< 

J.-k.

m
i

,

j.v. mjasznyikov,

az szkp pénz aJi területi bizottságának másod titkára, a két nép 
testvéri kapcsolatainak hagyományaként szólt arról, hogy a nagy 
októberi szocialista forradalom idején a penzai területen is 
többezer magyar internacionalista harcolt az első proletárállam 
Létéért, győzelméért, a kapcsolatok további alakulásának egyik 
külön érdekességeként említette meg, hogy a szovjetunió egész 
területén penzában állítottak először emlékművet marx károLynak,

1918-ban - kuna béla publikálta a pravdában.

j.v. ilnyickij,

az szkp kárpátctljcuv területi bizottságának első titkára ugyan­
csak azt hangsúlyozta, hogy ma már szinte nincs a mindennapi mun­
kának olyan területe, amelyet át meg át ne szőné a két nép, a 
két ország barátsága.

' -
! 0

I1
■

s ezt a tényt

vS.

- a hagyományokra épült testvéri kapcsolatoknak - mint
további fejlődést Ígérő je-a továbbiakban hangsúlyozta - erős,

Lene, s ezzel arányos, szép eredményei vannak, a penzai terület 
és békés megye között már csaknem tiz éve óta van testvérkapcso­
lat. a két megye sok szakmai delegációt cserélt, s ezek sok üzem- 
és munkaszervezési mesterfogást ,.importáltak,, békés megyéből 
a penzai területre, onnan pedig békés megyébe, mi különösen nagy­
ra értékeljük azokat a tapasztalatokat, amelyeket a békés megyei 
mezőgazdasági üzemek állattenyésztését tanulmányozó szakembere­
ink szereztek, s ültettek át saját gyakorlatukba, békés megyé­
ből legutóbb könnyűipari delegáció járt nálunk, s úgy tapasztal­
tuk, hogy főként a munkaszervezés és a munkafegyelem vonatkozá­
sában találtak sok megfontolásra, s részben ,,átültetésre,,vaL^|0

- mi és szabóLcs-szatmár megyei barátaink, a földrajzi 
közelségnél fogva különösen előnyös helyzetben vagyunk, 
s igyekszünk is ezt maximálisan hasznosítani, talán elegendő vol­
na csak a záhonyi és a csapi vasutasok évtizedes múltra vissza­
tekintő kitűnő kapcsolataira utalnom, mindkét vasutas kollektíva 
olyan munkasikereket köszönhet a folyamatos tapasztalatcserének, 
az áruszállítás meggyorsítását, a géppark fokozott kihasználását 
célzó hagyományos vetélkedőnek, amely e nélkül elképzelhetetlen 
Lenne.
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esem, hogy 
apcso Lataii 
ja mindkét

is
. azt azez a aa in-a»

v. sz. novoszercev,

Lankát ligeti károly előtt, aki omszk környékén harcolt 
szovjet hatalomért.

lige-

s h á— 
a fiatal

bb 14. kistermelők vegyszerellátása 

i jf/tr/ny pp ie 1979, március 27„

a kistermelők vegyszerellátásának javítására a mém 
és a belkereskedelmi minisztérium magánkiskereskedők részére 
l^e^pedélyezte a kemikáliák árusítását, ezzel sikerül az 
eddiginél egyenletesebbé tenni az áruellátást, viszont - 
meszetesen - ettől4«z intézkedéstől nem várható a vegyszer-

p a?|lí\ f:ssr-
löknekteSltéSere más vegyszereket kínálnak majd a kisterme-

ter-

v' j c; - ví'ííj.i.'ijsr.^a

-

bb 13. / áthatja 3.folyt/ny• •••••
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2.folyt/nybb 13. / áthatja ###**»

de nem Lehet kihagyni a sorból a Lenin nevét viselő határúén ti, 
pontosabban a határon is átnyúló almáskertet sem. gyümölcs- 
termesztő szakmunkásaink, tudományos kutatóink folyamatos, gya­
korlatban hasznosuló tapasztalatcseréjének a színhelye ez is. 
ezt az utat, a testvéri együttműködés útját, járja az ungvári ál­
lami egyetem és a nyíregyházi bessenyei györgy tanárképző főis­
kola is. szólnom kell ezenkívül arról a kárpáton túli baromfi­
feldolgozó kombinátról, amelyet már elkészítettek, s arról az 
ungvári szállodáról is, amelyet most építenek a szabó les-szí t- 
már megyei munkások, a közelmúltban szabó les-szatmári napokét 
rendeztünk területünkön, s ezek rendezvényein csaknem 30.000 
szovjet állampolgár ismerkedett meg magyar testvér területé­
nek ipari és mezőgazdasági eredményeivel, kulturális életéve*, 
együttműködésünk fejlesztését a jövőben még határozottabban akar­
juk bátorítani Ár'r'QV' Q",í5k'+ ol ha+aVn7 Fjuk bátorítani, éppen ezért elhatároztuk, hogy kölcsönösen vándor­
zászlóval jutalmazzuk a két nép, a két határmenti körzet 
barátságának erősítésében élenjáró falvakat, járásokat.

p.a. csicsikin,

az szkp csuvas területi bizottságának másod titkára arról szólt, 
hogy a megyei szinten kezdődött testvérkapcsolatok ma már áthatják 
a kisebb egységeket, sőt egyre inkább az egyes szakterületeket
is.

- kölcsönösen hasznos szakmai együttműködés van 19 csu- 
vasi , illetve heves megyei vállalat, köztük a csebokszári agg­
regátor gyár és az egri finomszereIvénygyár, valamint a cse boksz á- 
ri vizíerőmü és a gagarin hőerőmű között, a kultúra és a közok­
tatás munkásai közül a csuvas állami jakovlev pedagógiai 
főiskola és az egri ho si minh tanárképző főiskola épített ki gyü­
mölcsöző és folyamatos együttműködést.

- külön és hangsúlyozottan kell szólnom arról, hogy a két 
testvérterület együttműködése, annak hatósugara nem korlátozódik 
a párt-és a tanácsi szervek, az állami vállalatok, intézmények 
falain belülre, a Lakosság körében is egyre nagyobb az érdeklődés, 
ezt Látva határoztuk el, hogy kölcsönösen széleskörűen publikál­
juk a két terület eseményeit, a két terület dolgozóinak eredmé­
nyei t.

/folyt köv/
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■:;W? -II...;/;folyt/nybb 14. / kistermelők

bb.15. a Lassú jármüvek felelősségbiztosítása

1979. március 27. lí!Í
wt

a bolthálózatban megkezdődött a tavaszi vegyszer­
vásár. az agrotröszt tájékoz tatása szerint műtrágyából a kis­
termelőknek idén a tavalyinál 12 százalékkal többet, összesen 
90 ezer tonnát juttatnak, ennek a mennyiségnek kétharmadát nagy 
csomagokban, harmadát pedig kisebb, főleg 5-10 kilogrammos csoma­
gokban hozzák forgalomba, a kiscsomagolásu műtrágyákból az igé­
nyeket ki tudják elégíteni, a nagyobbakban egyedül a kálisó 
lesz kevesebb az igényel tnél, miután külföldről mindössze 5 
ezer tonnát biz tosi to ttakez a megrendeléseknek csak egy részét 
fedezi.

i/kf/gg/pp/a/ie

a pénzügyminisztérium egy korábbi rendele te az 
úgynevezett lassú jármüvek - mezőgazdasági vontatók, kerti 
traktorok, önjáró munkagépek - magánüzemben tartói részére 
is kötélezöntette a gép járműfelelősség! biztosítást, a 
rendelet végrehajtása tulajdonképpen tavaly kezdődött.a 
kötelező biztosítása akkor Lép életbe, amikoj,r a 
jármű azonosítási jelet, a többitől eltérő háromszögletű 

rendszámtáblát,, kap.
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a korlátozott beszerzési Lehetőségek miatt a kisüzemi nö­
vényvédőszer ellátásból idén néhány jól bevált és keresett cikk 
- elsősorban a gombaölőszerek- hiányoznak majd. a szükséges­
nél kevesebb lesz a dithane, az orthocid, az ortho-phaltan. 
helyettük a hazai gyártmányokat - például hung^oLt - és kgst 
importból származó vegyszereket - például zinebet - ajánlanak, 
gyomirtőszerek bői az árualap megfelelő, rovarölő szerekből a 
mennyiségi igényeket fedezik, egyedül a tőkés importból szárma­
zó sevlnből Lesz kevesebb a kelleténél, helyette más rovarölő 
szerek széles választékát ajánlják.

az agrotröszt arra törekedett, hogy a kis csomagulásu egy­
ségekből minftél több kerüljön az üzletekbe, 
egységcsomagokból növelik a választékot; idén forgalomba hozzák 
a cseresznye-meggy egységcsomagot, amelyből több mint százezret 
árusítanak majd.

most különösen fontos, hogy a kistermelők pontosan 
felmérjék területük várható szükségletét és az adagokat gon­
dosan haszhálják fel. a szakszerű növényvédelem segítésére az 
agro tröszt többszázezer propaganda-kiadványt jelentet meg, ezek­
ből a kiskert-tulajdonosok mindent megtudhatnak, ami a növé­
nyek védelmével kapcsolatos./mtl/

a kpm autófelügyelete a múlt évben kezdte vizs­
gáztatni ezeket a gépeket.s egy év alatt megyénként 300-500 
jármüvet Látott el azonosítási jellel, tekintve, hogy csupán 
kerti traktorból mintegy 30 000 működik, a vizsgáz tatás elhu-

első ízben a már ,. jelölt,r magán tulajdon- 
vő gépek é i 300 forintos biztosítási dija, amely ja- 

1-junius 30,között fizethető be pótlékmentesen.

!#
£ zódik az idén

ban
nuár

az állami biz tosi tó tájékoz tatása szerint a 
műszaki vizsgán tévesen közölt tudnivalókkal ellentétben - 
az ilyen jármü-tulajdonosok nem kapnak dijigazoló Lapot, a 
biztositő illetékes igazgatóságai minden egyes érdekelt ügy­
félnek megküldik a dij befizetésre szolgál csekket.
/mtl/

Y"m
-

Ili a közkedvelt kombi-

lí — * — #0bb.16. átadás előtt a phylaxia karcagi gyára

1I#m
8

|
1
i
m

1979. március 27.

az év közepétől termel a phylaxia oltóanyag és táp­
szertermelő vállalat uj karcagi gyáregysége, a napokban Írták 
alá az együtmtmüködési szerződést, amelynek alapján a rákóczi- 
falvi termelési rendszer szállítja az üzem számára az alap­
anyagként szükséges évi 60 ezer tonna ipari tengerit.
/folyt.köv./
8.09/a

Laz/st/be/a/ie'
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bbe 16./ átadás-m folyt./-a

a Szolnok megyei állami építőipari vállalat folyamatosan 
adja át az elkészült épületeket, amelyekben már szerelik 
a berendezéseket.B

# a gyár a korszerű takarmányozáshoz szükséges és 
tőkés importot pótló termékekkel jelentkezik majd a piacon.a 
tervek szerint takarmánykiegészi tőkből - az úgynevezett J&re- 
mixekből - évi 20 ezer tonnát, a főként kérődzők fehérjegzük- 
ségletét kielégítő karbamidos tápszerekből évi 30 ezer tonnát 
állítanak elő. az üzem Laboratóriuma optimális takarmányre- 
ceptúrák ajánlásával kívánja segíteni az állattenyésztő 
gazdaságokat./mti/

%

bb.17. növelik a*szeged környéki kis olajmezők termelését 

dob/st/a/ie 1979. március 27.

olaj gyűjtő tankállomást alakított ki üllésen a 
nagyalföldi kőolaj és földgáz termelő vállalat szegedi üze­
me, mivel a területen a földgáz mellett úgynevezett kisme- 
zőkről kőolajat is kitermelnek, a gyűjtőállomás szepará­
torai segítségével előbb leválasztják a gázt, a vizet, a 
szennyeződéseket,s a tiszta olajat közúti tartálykocsikban 
viszik a szegedi főgyűjtőbe, ahonnan a százhalombattai táv­
vezetékbe bocsátják, a szegedi szénhidrogén medence idei több­
lettermelését elsősorban a kismezők szolgáltatják üLLésről, 
ásótthalomról,kelebiáról, valamint szeged Lakott területe 
alól. ez utóbbiból ferde furásu kutak segítségével kerül 
a felszínre az olaj. ezek a kismezők a idén együttesen tizen­
ötezer tonnával több olajat adnak a népgazdaságnak, mint ta- 
v al y/m ti/
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ifibb.18. megkezdék a kisalföldi öntözőcsatornák fel töltését 

cser/st/a/ie 1979. március 27.

a felduzzasztott rába folyóból kiemelt vízzel 
megkezdték az öntözőcsatornák fel töltését a kisalföldöri. 
másodpercenként 3 ezer Literrel csapolják meg a folyót, az 
öntözővíz a kis-rába öntözőrendszeren keresztül eljut a 
rábaközbe és a dél-hanságba. az öntözőcsatornákat a tájegy­
ség más vidékein is fokozatosan feltöltik, a hanság északi 
részébe és a mosoni-hátság száraz területeire a mosoni duná- 
ból kiemelt öntözővizet juttatják el. a kisalföld keleti felét 
a gönyünél Lévő dunai vízkivétel! mü Látja el öntözővízzel.

a gazdaságok 37 ezer hektár területre jelentettek 
be vízigényt, összesen 51 millió köbméter vízre, az öntözési kapa­
citás ennél 3 ezer hektárrral több. az öntözőrendszerek és az 
öntözőfürtök mellett több mint ezer csőkut is szolgáltat 
öntözővizet a rába menti és a szigetközi kavicsos altalaj 
szinte kimeríthetetlen vizkészetélből.

a kisalföldön a csapadék évi átlaga alig haladja 
meg a 600 millimétert, öntözésre még a csapadékos esztendőkben 
is szükség van./mti/
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bb.19. szennyvíz-elő tisz ti tó a zalaegerszegi húsüzemben

1979. március 27.■ '45
tó a/s t/a/ie 1a zala megyei tanácsi és vízügyi szervek olyan 
környezetvédelmi intézkedést hoztak, hogy a vízfelhasználó 
üzemeknek meg kell oldaniuk a üzemből kikerülő szennyvíz elő­
zetes tisztítását, a csatornahálózatba csak előtisztítás 
után Lehet a szennyvizet beereszteni. Zalaegerszegen első­
nek a zalahus üzemében készült el a tisz tit$ómü, amely kiszü-

különböző zsírokat és más karos anya-

%
I

ri a szennyvízből a 
gokat, igy a városi tisztítóműbe előtisztított állapotbank 
jut a húsüzem vize. az üzemi előtisztító a vízügyi és kör­
nyezetvédelmi szakemberek szerint a hónapok óta tartó próba­
üzem során jól vizsgázik./mti/

8.25/a - 1? -
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bb.20. fiatalodó művelődési házak győr peremkerületeiben 

mzs/st/a/ie 1979. március 27.

megfiatalítanak két művelődési házat győr perem- 
kerü l e tei ben.sem az ezer lakosú bácsának, sem a 6000 Lakosú 
győrszentivánnak nincsen más kulturális Létesítménye a 
művelődési házakon kívül, amelyek az utóbbi években igen el­
hanyagol t állapotba kerültek, most mindkettőt rend behozzák 
és korszerűsítik, tágas előadótermeket, a kiscsoportos fog­
lalkozások számára klubhelyiségeket hoznak Létre az 
épületekben, a peremkerületek könyvtárai is ezekben kapnak helyet, 
győrszenti váram a 8000 kötetes könyvtár mellett cgyerekkönyv­
tárait is berendeznek.
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öreg

m
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a két intézmény felújítására több mint két és 
fél millió forintot költenek, a bácsait még az idén, a győr­
szen tivánit pedig jövőre adják át rendel tetősének./m ti/
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bb. 21. az indonéz képviselők keddi programja 

t me/mm/ny di 1979. március 27.

púja frigyes külügyminiszter kedden hivatalában fogad­
ta az indonéz köztársaság képviselőházának küldöttségét, amely 
sastrodino to kartidjónak, az intonéz képviselőház alelnökének 
vezetésével tartózkodik hazánkban, á találkozón véleményt cse­
réltek a két ország kapcsolatairól^, jelen volt imrad idris, 
az indonéz köztársaság budapesti nagykövete.

/ folyt, köv/

9.25/ny
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bb 21. az indonéz képviselők 1.folyt?ny* e e #

ugyancsak kedden trautmann rezső,az elnöki tanács helyet­
tes elnöke a parlament nándorfehérvári termében fogadta az 
indonéz képviselőket, a szívélyes Légkörű megbeszélésen részt 
vett páter jános, az országgyűlés alelnöke. jelen volt imrad 
idris.

ezt követően a küldöttség budapest történelmi, kultu­
rális, építészeti nevezetességeivel ismerkedett./mti/

bb 22. ,,anyakönyvezés,, a mezőkön - gyári tik az őz állományt, 
kímélik a nyulakat csőngrádban

tób/ká/ny di

, a most befejeződött mezei ,,anyakönyvezésw - tavaszi vad­
sz ami ál ás - alkalmával kiderült, hogy soha nem tapasztalt 
mértékben megnövekedett, tízezer fölé emelkedett az őzek száma 
csőn grád megyében, e nagyvadak kitünően alkalmazkodnak a meg­
változott mezőgazdasági termeléshez, további számbeli növekedé­
sük már nem kívánatos, ezért úgynevezett gyári tő, szabályozó 
vadászatokkal az állomány minőségi javítását tűzték ki célul 
a vadász társaságok.

a legértékesebb apróvadak, a mezei nyulak viszont megsíny­
lették a kedvezőtlen időjárást, az árvizek és belvizek megtize­
delték számukat, tizenötezerrel kevesebb tapsifülest vehettek 
nyilvántartásba a tavalyinál, ezért az uj idényben minden eddi­
ginél nagyobb kíméletet kapnak a nyulak, kilövésüket egészen 
minimálisra korlátozzák.

/folyt köv/
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anyakönyvezés

a fácánállomány százötezerröL kilencvénháromezerre csök- 
az utánpótlás azonban nem jelent gondot, mesterséges kel" 
el akár kilencvenezer fácáncsibét is felnevelhetnek az 

idén a vadász társaságok„

foltnybb 22 / e e o9 9 bb 26. emléktábla a mosonyi utcában 

t gy/s/ny be di 1979# március 27.kent

## a kommunisták magyarországi pártja első központi bizott­
sága tagjainak emlékét őrző márványtáblát avattak kedden a 
mosonyi utcában, az egykori to Ion eh áz épületének falán, ott, 
ahol a 60 esztendővel ezelőtt, 1919 februárjában fogva tartották 
és megkinoz ták kun bélát, chlepkó edét, hirossik jánost, jan- 
csik ferencet, korvin Ottót, László jenőt, rabinovi^s józsefet, 
seidler ernőt, szántó bélát és vágó bélát.

í továbbá, 
g k együttműködése,1 a tavaszi áltomanybecsl

hogy javult a gazdaságok , . , .
megegyeztek abban, hogy a növényvédő gépeket vegyszerrel fel- 
töltő helyeken fokozottan ügyelnek az elszóródott kémiai anya­
gok eltakarítására, a mérgező anyagokkal permetezett lucernatáb­
láktól pedig riasztással tartják távol a vadakat, amig a kémiai 
anyagok lebomlanak./mti/

a

bizo tt-a , az
s ágának a 
a hat év i: 
ság tíz a 
mondotta , 
valamint a 
d ak amp ány t

a a
: történtekre, az el 
200 kommunista kerü 
:atással egyidőben a 
ata pár -vezetés na 
mmunist k ellen.

bizo tt-
abb 23. baleset

1

kormány,
propagan-m 1979*március 27.tkny di a

gomba község belterületén egy személytépkocsi halálra 
gázolta süli an tál, 59 éves portás, helyi lakos gyalogost, aki 
a vizsgálat eddigi megállapítása szerint fék távolságon belül lé­
pett a személygépkocsi elé. a vizsgálatot a rendőrség szakértő 
bevonásával folytatja./mti/

- a munkásság viszont az elfogottak mellé áll- folytatta.- 
hiszen ugyanazok a rendőrök verték kun bélát, akik nem is olyan 
régen, a ,, vérvörös csütörtökön,, őket kard lapoz ták; ugyanazok, 
akik beléjük Lőttek a ,, Lánchíd! csata,, idején, nem telt el 
egy teljes hónap a február 20-i provokáció és a toloncházi ese­
mények után, amikor az itt fogva tartottak a megújult, hittel, 
akarással teli ország élén álltak, hogy megkísérelve a Lehetet­
lennek Látszót: hozzáfogjanak a szocializmus építéséhez magyar 
földön.

m

m— • “

bb 24. farakodás a szigetközben

1979. március 27.cser/ká/ny di

a duna szigetközi árterén újabb nagyütemü rakodás kezdő­
dött kedden: rönkfával, illetve farostnak es papírnak szánt fá­
val rakják meg az uszályokat, az ár te 1 erdők kincset dun au ]- 
városba, mohácsra, valamint ausztriáb es Jugoszláviába szál­
lítják.az idén eddiö tízezer köbméter fa indult útra vizen ren­
deltetési helyére, jelenleg 13 ezer köbméter,fa szállítását ké­
szítik elő. a szállításra előkészített farakasokat az árterület 
legmagasabb pontjain halmozták fel. szükség is volt erre, hiszen 
a Legutóbbi áradás az egész területet elborította.

ezekre az eseményekre emlékezteti az utódokat a belügy- 
munisz térium és pártbizottsága által elhelyezett emléktábla - 
hangsúlyozta vass henrik.

ezután koszorúkat helyeztek el a márvány táblán, azjmszmp 
budapesti bizottsága részéről somogyi sándor, a központi bizott­
ság tagja a budapesti pártbizottság titkára és zathureczky 
ti bor ősz ályveze tő; a belügyminisztérium nevében benkei andr s 
miniszter és ladvánszky károly miniszterhelyettes; a bm pártb - 
zottsága részéről kovács györgy, a pártbizottság első titkára 
és csiba károly, a kisz bizottság első titkára koszoruzott.

a belügyminisztérium képviselőinek, a hős kommunisták hozzá­
tartozóinak jelenlétében megtartott emlék táblaavató ünnepség 
az internacionale hangjaival ért véget./mti/

13.00/ny

BPI&
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'P a fakitermelés egyébként a duna szigetközi ártérén tovább­

ra is szünetel, mert a munkaterületeket még viz es sár borítja, 
a favágó brigádokat átcsoportosították, s más területeken 
foglalkoz tátják ./mti/
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# mbb 25. bogyósgyümölcs-telepítések zabában 

tóa/ká/ny dl

fi fi:' I
folyt./-abb.27./ időjárásjelentés

budapes ten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 
10,6 fok volt, a százéves átlagnál 2.7 fokkal magasabb.E m1979 március 27.

zala megye gazdaságai a hütőiparral együttműködve tovább 
növelik a bogyósgyümölcsösoV területét, ezen a 
tavaszon újabb 142 hektáron telepítenek üzemi méretekben málnát, 
szamócát és ribizkét. a telepítés egy 4 hektáros feketeribiz-

kialakításával a tűrjél termelőszövetkezetben kezdődött 
meg. bekapcsolódtak a bogyósgyümölcs termesztési programba 
a megyei afesz-ei is. ezen a tavaszon nagykanizsa környékén 
alakultak újabb szakcsoportok málna termesztésre./mti/

bb.27. időjárásj elentés

IS ma 12 órakor budapes ten a hőmérséklet 12 fok, a 
tengerszintre átszámított légnyomás/^752 mm, alig változik.

várható időjárás szerda estig:'m
fi. időnként felszakadozó felhőzet, többfelé eső, zápora 

eső, néhány helyen zivatar, mérsékelt, helyenként megélénkülő 
változó irányú szél. várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérsék­
let : 3-8, legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán : ál tálában 
12-17 fok között.

sm.

s
m
Wi

fi; 
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a/di 1979. március 27.

a meteorológiai intézet jelenti március 27-én 
kedden 12 órakor

változékony marad az idő

vizhőfok : 8 c.a duna vízállása 373 cm,
/mti/ M

II1 i.

- . -

kelet-európában folytatódik a csendes, általá­
ban száraz, télies idő. európa többi részén ciklonok alakít­
ják ki az
géből több hullámban enyhébb és hidegebb Levegő áramlik konti­
nensünk beljseje fölé. vonulásukat nyugat és közép-európában 
többfelé eső, néhány helyen hivatar , a skandináv-félszigeten 
szórványosan havazás kiséri. szerda estig a kárpát-medencében 
folytatódik a változékony idő. hazánkban hétfőn a dunántul nagy 
részén 2-6 órán át sütött a nap. az ország többi részén álta­
lában erősen felhős, vagy borult idő volt. sokfelé esett az eső, 
záporeső. a lehullott csapadék mennyisége általában csapadék­
nyom és 10 mm között váltakozott, de a keleti megyékben 
néhány helyen elérte a 13-17 mm-t is. a hőmérséklet csúcsér­
téke a borult, esős északkeleti, keleti megyékben csak 4-10, más­
hol 11-20 fok között volt. kedd hajnalra 3-11 fokig hült Le a 
Levegő, ma délelőtt egy-egy kisebb körzettől eltekintve erősen 
felhős, vagy borult idő volt. több helyen esett az eső, zápor­
eső. a hőmérséklet 11 órakor a keleti, északkeleti megyékben 
áltálában 6-9, máshol 10-15 fok között volt.

bb 28. emléktábla garbai Sándornak 

rap/ká/ny di

a magyar tanácsköztársaság forradalmi kormányzótanácsá­
nak elnökére, garbai Sándorra emlékeztek kedden szülővárosá­
ban, kiskunhalason, a forradalmár születésének 100. evfordó- 
ja alkalmából, ünnepélyesen felavatták a szülőházát jelölő 
márvány táblát , amelyen a kiskun város pártbizottsága es t/anácsa 
állított a tanácshatalom munkásból Lett kormányfőjének emléké­
re. avató beszédet dr. judák Imre, a fémmunkás vállalat halasi 
gyárának igazgatója mondott, a megemlékezést követően a város 
vezetői koszorút helyeztek el a forradalmár emlékművénél, az 
ünnepségen a helyi üzemek, intézmények és társadalmi szervek kép­
viselőivel együtt részt vett garbai sándor bud apes ten elő uno­
kája, dr. farkas józsefné jf./mti/

időjárást, hatásukéra az atlanti-óceán ; térsé- 1979# március 27.
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elmondta: a vállalat a jelenlegi ötéves terv edd£ai " 
időszakában megsokszorozta kivitelét: 1979-re tervezet /t 2.3 
milliárdos árbevételének több mint fele exportból származik, 
egy-egy egyedi élelmiszeripari gépszállitáson túl,főleg a kulcs­
rakész üzemek kivitelét bővítik, a malomipari kombináthoz pél­
dául a telefonközpontot a telefon észülekeket, a tisz ti tóeszk 
zöket, sőt még az éttér i felszere éseket és az órákat is itth 
ról szállítják . igy ez k 
ros Ozeletek be gyakran 3 
vállalkozóként vesz részt.

ise, az 
-40 i és svL —

. ■ -’’U;7 ’br . ■

az el gép jelenlegi exportjának dön tő hányada gazdaságos, 
igy a vállalat gyártmányfej Lesztési/mben is ezek a termék- 
csoportok szerepelnek elsősorban, például a malomipari gépeknél 
nagyobb teljesítményű vezérgepeket alakítanak ki, s automatizál­
ják a hengerészeket- a malmok legfontosabb egységét, kial 
egy folyamatosan üzemelő sütőipari tész takészí tő gépsort, 
a korábbi típusoknál 50 százalékkal nagyobb teljesítményűre'ter­
veznek. a Lakosság ellátását javítja majd a cukrászati finom­
süteményeket előállító korszerű automata-gépsor,amelyet Licenc 
alapján gyártanak.

az élgép uj konstrukciói láthatók az április elején nyíló 
agromasexpo-n. a nemzetközi szakkiállításon maketteken mutatják 
be az exportra kerülő komplett létesítményeket, s az uj fejlesz­
tésű, korszerű csomagoló és pohármosó berendezéseket, amelyek 
iránt máris nagy a belkereskedelem érdeklődése./mti/

14.45/ny

i tanak
ye t
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bb 31. malmok, kenyérgyárak exportra - pékáru és finomsütemények 
uj gépsorokkal- az élgép, agromasexpo előzetese

t sz/tr/ny pp di 1979 márcus 27.

tiz év alatt, több mint 200 kompletten felszerelt sajt­
gyárat szállított az élelmiszeripari gépgyár a szovjetunióba, 
ot nagyteljesítményű kenyérgyárat pedig Csehszlovákiába, 
az utóbbi időben növekszik kivitele a fejlődő országokba, igy 
Irakba eddig 20 állványos malmot, algériába pedig malom­
ipari kombinátot szállított, ez utóbbi helyen még egy nagy­
teljesítményű malmot adnak at az idén, s megkezdik egy magyar 
kenyérgyár építését is. malom-, tej-, és sütőipari beren­
dezéseiknek uj piacokat keresnek azokban az országokban, ahol 
az élelmiszeripar most fejlődik, minderről boros jános, az 
élgép vezérigazgatója adott tájékoztatót kedden, a vállalat szék- 
házaban, a rövidesen megrendezésre kerülő agromasexpo nemzetközi 
szakkiállítás alkalmából.

*•>, •U" - ■5F '.■7 .
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bb 29. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 óráig

1979 március 27*

1. készülődés a fővárosban a felszabadulás 34. évfordulójára
2. a kereskedelmi áruszállítás kezdeményezése
3. tavaszi szünet 

,,szép magyar beszéd,,verseny
5. csütörtökön fórum a tv-ben
6. kismama szalagok
7. a diósgyőri Ikm támogatása
8. vezetékes viz ,
9. megkezdték a tokaji borok második fejtését
10. török kori rondellamaradvány /JZteicut (
11. szálloda épül Sopronban
12. tavaszi zenei hetek kecskémé ten
13. szovjet testvér terű letek delegációjának nyilatkozata/XJ? 7^/
14. vegyszerellátás fr-jaj /
15. a lassú jármüvek felelősségbiztosítása
16. átadás előtt a phylaxia karcagi gyára
17. szeged környéki kis olajmezők
18. öntözőcsatornák fel töltése
19. szennyvíz előtisztító
20. fiatalodó művelődési házak
21. az indonéz képviselők keddi programja
22. anyakönyvezés
23. baleset
24. farakodás
25. bogyós-gyümölcs telepítések
26. emléktábla a mosonyi utcában '
27.idő járás
28. emléktábla garbai Sándornak
29. hirjegyzék /mti/
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bb 30. életmentőket tüntettek ki Miskolcon 

kör/ká/ny di

négy életmentőt tüntettek ki kedden Miskolcon, nagy károly 
a kisz miskolci városi bizottságának munkatársa Miskolcon, a 
dankó pista utcában keletkezett tűznél egy kisgyermeket mentett 
ki a Lángok közül.

horkay jános, aggteleki lakos, a borsod megyei idegenfor- 
almi hivatal barlangi karbantartó részlegépnek csoportvezetője 
letveszélyes helyzetből, a sziklák közül szabadított ki egy 

budapesti diáklányt

himer bél a Miskolc, felsőhámori Lakos sorkatona, a mályi tó­
ból fuldokló kislányt mentette ki.

szabó sándor nyugdíjas, miskolci Lakos a rakacai tó­
nál horgászott, amikor vihar keletkezett és a tavon egy csónak 
felborult, szabó sándor egy másik csónakból élete kockáztatásával 
mentette ki a fuldoklót.

a zöldségtermesztés minőségének javításáért - tervegyeztető 
megbeszélés békéscsabán

bb.33. SAPmi 1979 március 27.
1979. március 27.bty/ká/ok di

51:1 az exportérdekek p arancső Lóan előírják a zöldségfélék minő­
ségének javítását, a külföldi vásárlók mind nagyobb minőségi igénye­
ket támasztanak a kivitelre kerülő árukai szemben, az előre­
lépéshez a termeltető és a termelő vállalatok, gazdaságok jobb 
együttműködésére van szükség, a szerződéseken alapuló zöldségtermesz­
tés! gyakorlatot felül kell vizsgálni, a külföldi piacon ugyanis 
nem mindenkor értékesíthető az igy termelt áru, mivel nem felel 
meg a sziQgru követelményeknek. - hangsúlyozták azon a tervegyez­
tető megbeszélésen, amelyet kedden tartottak békéscsabán a zöldker 
vállalat és a békés megye vezetői, egyetértettek abban is, hogy 
javitani kell a munkaigényes zöldségfélék tárolásával, csomagolá­
sával, szállításával kapcsolatos technikai félté teleket, békés 
megyében a meglévő tárolóterek rekonstrukciója mellett a raktári 
kapacitás bővítésére van szükség, a megbeszélésen aláhúzták: 
a kereskedelem és a termeltetés közötti kapcsolatok állandósí­
tásával javítani kell a zöldségfélék termelésének gazdaságosságát.
/m ti/
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ft- az életmentőknek dr. Ladányi józsef, a borsod megyei tanács 
elnöke adta át az életmentő ki tűn te tés t./m ti/ bb.34. testületi ülések a kerületi tanácsoknál

1979. március 27.
" e *”

t/k j/dk/ok -di

befejezéséhez közeledik a böszörményi u t átépítése: a pest 
megyie kév április 30-ig átadja a forgalomnak a kerület fő- 
útját - jelentette be a xii ® kerületi tanács végrehajtó bizottsá­
gának keddi ülésén a kivitelező vállalat igazgatója.

- >
bb 32. magyar-jugoszláv barátsági nap nagykanizsán 

tóa/ká/ny di

jugoszlávia népeinek életévéi ismerkedtek kedden 
nagykanizsa város lakói a hazafias népfront rendezte magyar- 
ju goszláv barátsági nap alkalmából, a nagykanizsai üveggyárban 
megtartott barátsági gyűlésen temesvári andor, a városi nép­
front bizottság titkára beszélt a két nép barátságáról, a déli 
szomszédainkkal kialakult jó kapcsolatokról, a barátsági gyűlésen 
félszaólalt franjo broz jugoszlávia magyarországi nagykövetsé­
gének tanácsosa./mti/

14.50/ny

[SS|,
1979 március 27.

. * / íp

1 
1

b
#

m valóságos tanácsi ,.nagyüzem,, volt kedden a fővarosban; 
öt kerületben tartott ülést a helyi tanács, illetve a végrehajtó 
bizottság, a xii. kerületben a mintegy nyolc hónapos munka helyze­
tét tekintették át. a főváros e fontos közlekedési vonalán, a bö­
szörményi utón már teljesen felújították, átépítették a közmű- 
hálózatot, elkészült a villamos vasúti vágányzóna a nagypaneles fel­
építménnyel együtt, s a páratlan oldal útalapja, a 80 millió fo­
rintos beruházásból 10 millió forintnyi munka: a páros oldal ut- 
testépitése és az aszfaltréteg felöntése vár a következő hónapra, 
a pest megyei kév és a tiz alvállalkozó 155 dolgozója szombat-va­
sárnap is dolgozva igyekszik a határidőt betartani; a téli ked-

- ft

— © “
—26—

Sít
S
ft

sarnap is uuuyuzva ± yycrxaz. xrs a a téli ked-
vezőtlen időjárás miatt 20-22 munkanapi lemaradást kell behozniuk.

ft /folyt.köv./
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bb.35. gyorsítani kell az áruk kirakását - 
es a szabó Ics-szxtm ár megyei szállltás:'wz.%" 3 k°márom

. \
.

: , ; • -
i =*«V:‘~ \ __s.“

*,íff
-%7-r

v
-e-?.

bb.34./ testületi ülések 1. folyt./-ok

a ix. kerületi tanács végrehajtó bizottsága a gyógyszer tárak 
helyzetet értékelte, megállapította: azzal, hogy az utóbbi idő­
ben az ellátatlan területeken, Így az üllői úti lakótelepen s a 
gyáli utón uj gyógyszer tárat nyitottak, átépítették és megnagyo b- 
bitották a bor áros téri, a mester utcai és a két üllői úti in­
tézményt, Lényegében megoldódott a ix. kerület gyógyszerellátási 
gondja, a 18 nyilvános és a két ki égi tő gyógy zertár majdnem kie­
légíti a kerület Lakosságának igén eit. nagiy zükség van azonban 
a gyógyszerész es asszisztenshiány miatt több int két éve zárva 
tartó raday utcai üzlet megnyitására is.

f. e . . e .*#

:

•f három tanácsi testület foglalkozott - közvetlenül vagy köz­
vetve - az óvodások, iskolások ellátásának helyzetével, a iv. 
kerületi tanács végrehajtó bizottsága a takarékossági intézkedé­
sek érvényesülését tárgyalva megállapította, hogy az ,,egy iskola- 
egy üzem,, mozgalom már általános újpesten, a szocialista brigá­
dok, vállalati kollektívák társadalmi munkája révén egy év alatt 

gsaknem egymillió forint értékkel gazdagodtak az iskolák; csupán 
a kozepiskolasok számára felszerelt laboratóriumok több mint száz­
ezer forintot érnek.

társadalmi munkával és beruházásból kilenc óvodai csoporttal 
225 hellyel gyarapodott öt év alatt az i. kerület - állapította 
meg a kerületi tanács ülése, az óvodákban folyó oktató-nevelő mun­
káról szóló tájékoz tatást megtárgyalva, mégis, mint a főváros majd- 
minden kerületében^ itt is súlyos gondot okoz az intézmények zsú­
foltsága. ez mérsékli az oktató-nevelő munka hatékonyságát, a kerü­
letben egyébként 1250 gyermeket Látnak el szervezett formában s 
hetven jelentkezését utasították el ősszel, a zsúfoltság enyhíté­
sére újabb óvodák épülnek; a tanév kezdetére újabb két csoportot 
tudnak elhelyezni a mészáros utcai gyermekintézményben, jórészt 
társadalmi, vállalati hozzájárulás révén, a következő ötéves terv­
időszakában két csoporttal bővítik az iskola utcai Létesítményt 
is, s újabb intézményeket korszerűsítenek, szociális helyisége­
ket, nevelői szobákat alakítanak ki a pedagógusok munkakörülményei­
nek javítása érdekében.
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■I __ jelentősen megnőtt az iskolai könyvtárak állománya a xxii. 
kerületben; mig 1972-ben egy-egy tanulóra átlagban 2.6 kötet jutott, 
jelenleg csaknem tízből válogathatnak - állapította meg a kerüle- 
ti tanács végrehajtó bizottsága, a könyvtárak helyzetét vizsgálva, 
jelentősen emelkedett az ismeretterjesztő irodalom aránya, minden 
tanintézetnek van kézikönyv tára, s egyre több az oktatáshoz szük­
séges szakfolyóirat is. pénzügyi nehézségek miatt kevés viszont 
a gyermek folyóirat es a gyermekű j ság. az eredmények ellenére - 
az uj tan tervek követelményeihez mérten - sok a tennivaló: önál- 
ló könyv tárhelyiségekre lenne szükség, több folyóirat és szakköny- 
vet igenyelnek a pedagógusok, egyébként hasonló gondokkal küsz­
ködnek a közkönyvtárak is, ahol csaknem 30 ezer kötet könyv várja 
az olvasókat, a könyvtárosok nehezen találnak helyet a kézikönyvek 
elhelyezésére a folyóiratok tárolására, a kölcsönzés Lebonyolítá­
sára. a szaks ervezeti könyvtári hálózatben kilenc szakmának 22 
könyvtara van a kerületben; az üzemek dolgozóit Látják el olvasni 
valóval, a könyvállomány összetétele azonban nem kielégítő; ellen­
tétben az iskolai könyvtárakkal, itt kevés az ismerettérj esz tő iro­
dalom. /mti/
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fo ly t./~okbb»35./ gyorsítani kell

1978-ban a megye vasútvonalain több mint 21 és félmillió tonna 
áru továbbításáról gondoskodtak, mindez másfélmillió tonnával ha­
ladta meg a korábbi évek átlagát, de a vasárnapi rakodások ará­
nya a hétköznapinak még a 20 százalékát sem érte el.

1. bb.37. különösen az olaszok kedvelik - tejesbárányok külföldre

1979. március 27.

Szolnok megye juh tenyésztő mezőgazdasági nagyüzemeiben már­
cius közepére befejeződtek a tavaszi ellések és kedden megkezdődött 
a húsvéti tejesbárányok exportja, a 13-20 kilós súlyú állatok 
magas fehérjetartalmú, nem zsíros és könnyen emészthető húsa 
egyes országokban haa^ományosan husvétkor kerül az ünnepi aszta­
lokra. a következő 2-3 hétben több ezer tejesbárány utazik kamio­
nokban a nyugat-európai és az arabországokba, Legnagyobb szám­
ban az olasz piacra, a korszerű, gyors szállító jármüveken három 
nap alatt érik el uticéljukat, minimális sulyvesz teséggel. az 
elmúlt évben egyébként a mezőgazdasági nagyüzemek juh törzsál­
lománya mintegy tiz százalékkal növekedett Szolnok megyében./mti/

:SSi L az/is/ok di
i-V:

a máv záhonyi átrakókörzetében a magyar-szovje^forgalomban 
sikerrel alkalmazták az elmúlt évben egyes áruféleségeknél a vasúti 
kocsik tengelycseréjét, e módszerrel időt és energiát takarítanak 
meg, s alkalmázásával Lehetővé válik az exportra szánt termekek . 
átrakás nélküli szállítása.

M $ ■?
íföv-í 

■:;i i a vasútinál kedvezőbbek a közúti szállítások tapasztalatai, 
volán vállalatok koordinálásával - más megyékből érkező 

gépjármüvek forgalomba állításával — jól oldottak meg a megye 
Legfontosabb őszi szállítási teendőjét 
közrejátszott ebben a

itt a

Ülegfontosabb őszi szállítási teendőjét, az exportalma szállítását.
______________________  - közúton szállított gyümölcs vaj. sÚti
kocsikba rakásának gépesítése, a gondosabb szervezőmtrfika és a tu- 
zséri hütőház területén elkészült fedett átrakóter üzembehelyezé­
se is./mti/

bb.38. művészetek háza nyílik szekszárdon

4 1979. március 27.blb/is/ok -di

a művészetek házává alakítják át szekszárdon a volt zsinagóga 
műemlék-épületét - közölték a babits mihály megyei művelődési 
központban kedden megtartott tanácskozáson, amelyen a tolna megye 
művészeti életét irányi tó szakemberek beszélték meg feladataikat, 
az elnéptelenedett zsinagógát megvásárolta a városi tanács, bel­
sejét kerényi józsef neves tervező elgondolása szerint építik át. 
és kamarahangversenyeket, tárlatokat, művészeti és irodalmi este­
ket rendeznek majd benne, berendeznek az épületben egy folyóirat­
olvasót is.

V
— O • ”

bb.36. közlekedési bűnügy - az Ítélet börtönbüntetés és eltiltás 
a vezetéstől

1979. március 27.cser/ká/ok -di

tanulságos közlekedési bűnügyben hozott ítéletet kedden 
a győri megyei bíróság, schwarcz Ottó 24 éves győri lakos 
-|Q780 november elsején a szigetközben sógorával? egy osztrák 
állampolgárral autózott, eközben nem a látási viszonyoknak 
megfelelően vezette kocsiját, kisodródott a kanyargós utón 
és egy villanyoszlopnak ütközött, az utas súlyosan megsérült 
és egy hónap múlva a kórházban meghalt.

-7-:;

4®
a megye területén másutt is tervezik uj kulturális létesítmények 

átadását, dunakömlődön például ifjúsági alkotóházat es képző- 
művészeti telepet alakítanak ki egy régi malomból, hőgyészen a volt 

kiskastélyt,, szánják képzőművészeti alko tóház^nak,/mti/

1
V::R

1 t-■ schwarch Ottó, mint aki jól végezte dolgát, a sérültet 
kórházba szállíttatta, s a karambolozott kocsit elvontatta a hely­
színről. az esetről nem tett jelentést a rendőrségen, a bíró- 
ság ezt a tényt súlyosbító körülményként értékelte, ezért egy év 
és két hónapi börtönben letöltendő szabadságvész tésre i tel te és 
másfél évre eltilttotta a gépjármű vezetéstől, az Ítélet jog­
erős./m ti/
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bam/rnn é/k á/o k -di

áíIler|ylrtálbaiSUtatáS 3 k9St-országok gyermek-

1979® március 27®

1. folyt./-ok

a tv második műsorát eddig csak a budapesti, a tokaji és a 
pécsi adók vételkörzetében nézhették a készülék tulajdonosok, 
a kab-hegyí adó üzembehelyezése a második műsor kifogástalan vé­
telére kínál lehetőséget Veszprém, fejér, komárom, somogy, tol­
na, vas és győr-sopron megyében, az egyhónapos próbasugárzás 
vizsgálatai arról tanúskodnak, hogy a kab-hegyí1 adó vételkör­
zete megfelel az elméletileg tervezettnek, mintegy 70 kilométe­
res körzetben kifogástalan a vétel, bár az adó hatását mérsékel­
tebb minőségben a távolabbi településeken is érzékelni Lehet, 
a 2-es program a 22-es csatornára méretezett, s kab-hegy irányába 
fordított tetőantennával vehető.

megemlítették a sajtótájékoztatón azt is, hogy a 23. csa­
tornán sugárzó grazi adó műsorának vételében zavarok várhatók, 
az ezzel kapcsolatos vizsgálatok még folynak, abban a körzetben, 
ahol a grazi adás eddig is gyengébben volt fogható, a kab-hegyi 
adó tovább rontja a vételt, mindez azonban természetes dolgg1, 
a nemzetközi egyezmények ugyanis meghatározzák, hogy melyik or­
szág hol, milyen teljesítménnyel és milyen csatornán sugározhat, 
ezeket az adatokat pedig úgy számítják ki - hangoztatták - hogy 
minden ország lehetőleg a saját műsorait tudja zavarmentesen 
sugározni.

bb.40./ üzembe helyezték

a kisgyermekek és az iskoláskorúak élelmezésével kapcsolatos 
gyártmány-, technológia, és gépfejlesztési kutatásokat eredménye­
sen hangolják össze a kgst-országok ban dolgozó szakemberek-, közös 
cél, hogy kutatási eredményeik minél hatékonyabban jelentkezze­
nek az egyes országok termelésében, a kgst élelmiszeripari állan­
dó bizottsága tudományos munkacsoportjának szakértői ennek jegyé­
ben ültek össze kedden felsőgödön. négynapos tanácskzásukon 
ismertetik az öt esztendőre szóló kutatási munkaterv múlt évi 
eredményeit, s meghatározzák az elkövetkező két esztendő teendőit, 
ezúttal különös hangsúlyt kap majd a gyermekétel készítéshez szük­
séges berendezések műszaki feltételeinek meghatározása, az első 
napon a szakemberek - bulgária, Csehszlovákia, Lengyelország, ma- 
gyarország, az ndk, románia és a szovjetunió, valamint 6 a kgst 
titkárság képviselői plenáris ülést tartottak, szerdán szerkesztő 
csoportokban folytatják a műnkát./mti/^megállapodások alapján

:

SS bm«
ftVs a csopor

munkájában részt vevő jugoszláv!
továbbá

M[> “e o —

bb.40. üzembe helyezték a második programot sugárzó tv adót kab- 
hegyen - a posta vezérigazgatóság sajtótájékoztatója

szé/is/ok -di
Pfí

1979. március 27.

a kab-hegy tv állomáson elkészült, s az egy hónapig tartó 
bemérés után kedden megkezdte^programjának sugárzását a 40 
kilowattos u j adó. a 33.5 millió forintos beruházást igénylő 
berendezés telepítését és az antennarendszer felszerelését a beloi- 
annisz hiradás technikai gyár szakemberei két és fél hónap alatt 
fejezték be.

bejelentették a sajtótájékoztatón, hogy a második program su­
gárzási területét tovább bővitik. előreláthatólag meg a harmadik 
negyedévben megkezdi próbasugárzását a szentesi uj adóberen­
dezés is. ezt követően a rövidesen kicserélik a már 10 éve működő 
budapesti kisteljesítményű berendezést és egy 40 kilowattos adót he­
lyeznek üzembe.

a kab-hegyi uj adóval az ország területének eddigi 33 száza­
lékáról 41 százalékra nő a 2-es tv-program kiváló minőségű ve-

kosság 60 százalékához jut el kifogástalan minőségben a tv máso­
dik műsora./mti/

1-I'':'":

dr.horváth Lajos, a posta vezérigazgatóság szakosztály- 
vezetője tájékoztatójában ebből az alkalomból elmondotta, hogy 
az idei esztendő kiemelkedő időszak a hazai televízióz ás történe­
tében. a műsorok vételi lehetőségeiben csak az első műsor gereinc- 
hálóz atának kiépítése idején volt ilyen mértékű növekedés.

r;

a/folyt.köv./ 

16.10/-ok
_ ^ a televízió 2-es- 32

- 33 -^* *o
16.15/-ok .
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bb 41. ülést tartott az országgyűlés építési és közlekedési 

bizo ttsága

t ma/s um be hgy

bb 41. /ülést tartott 1.folyt./um

az idén az épitő-szerelő vállalatok hatmilliárd forintot költ­
hetnek gépvásárlásra és technológiai fejlesztésre, vagyis napon­
ta változnak a körülmények, az irodából ,,kikukucskáló,, 
üzem, a kórház és a lakótelep építéséhez egyaránt értő tervezés 
kora tehát egyértelműen lejárt - húzta alá a miniszter, ezért 
méginkább szakosítani kell a vállalatokat, az irodákat azzal, 
hogy például a sz állód atervezéshez értőket a munkában a megye, 
sőt az országhatár se kösse meg.

I j© © o

m1979. márciu 27. 

mélykúti attila, az mti parlamenti tudósítója jelenti: a vegyi-

fej
^kSdí'Sl1?^ °arkSlpavi9sy^6ekS egye tér te ttek2 ameddig SlÁ & ' 

szetszakadozott munkafolyamatok szoros összekapcsolásával* az u1-

és tetszetősebb lakótelepekben, kórházakban, gyárakban kamatozik.

hr.|!|

I '.: • i

és varga b. István /győr megye/ kérdésére válaszolva, a ter­
vezőket, a kivitelezőkkel és a beruházókkal erősebben összekötő 
rendszer kapcsán ábrahám kálmán megemlítette: aligha fordul majd 
elő, hogy zseniális, szép, de egyszerűen megvalósíthatatlan elkép­
zelések kerüljenek Le a tervezői asztalokról, az eddigi gyakorlat­
ból rögtön egy kedvező példát is idézett: ,,a minisztériumban 
is főtt a fejünk, amikor a bélapátfalvai cementgyár beruházásá­
val bizonyos ,,csúnyán,, indultunk, hiába beszéltünk minden ér­
dekelttel, az építkezés csúszott, odahívtuk hát a tervezőket, 
akik addig nem dolgoztak a helyszínen, tárgyaltak, keresgéltek, 
és javasoltak, végül feledtethették a lemaradást, igaz a terve­
zők tudták: miképp Lehet a megadott technológiával kétszer 
annyi anyagot beépíteni, a végén jól járt, és büszke volt a be­
ruházó, az építő; persze nem mondanám, hogy nálunk mindenütt 
ilyen jó az együttműködési készség

!
•w;

Nr

»
m

jeno /ouaapest/ hozzátette: a múltban a tervezőt, a beruházót 
és az építőt egyaránt gigantomániára, ,,égigérő,, tornyok felhú­
zására ösztönözte az érdekeltségi rendszer, minél több és drágább 
a*yagot epitettek be - mondjuk - egy gyárba, arányosan annál 
gyobb nyereség ütötte a résztvevők markát, ugyancsak jellemző, 
hogy a vállalatok vezérigazgatóinak prémiumfeltételeiben meghatá­
rozó a készletgazdálkodás, de hogy miképp sáfárkodik esetleg 
30-40 millió forintnyi beruházási összeggel, az nem oszt és nem 
szoroz a jövedelmében, a népgazdaság helyzete minden eddiginél 
jobban megköveteli - húzta alá válaszában a miniszter hogy 
azepiteszek - az ésszerűség határain belül - a Lehető Leg­
kevesebb betont, fát, fémet emésztő beruházásokkal, az üzemel-

fs a fenntartásban pedig anyag- és energiatakarékos meg­
oldásokkal szolgálják az ossz társadalmi érdeket, éppen ezért a 
nyereségérdekeltseg rendszerét úgy fejlesztik tovább, hogy a ter- 
vező is erdekelt Legyen a gyorsan megvalósuló és megtérülő beru­
házások kimunkálásában és építésében.

na-

j • • • , ,

egyszer pénz nincs a beruházásra, másszor viszont az építő 
hiányzik a tervek viszont nyakló nélkül készülnek - emelte ki 
az elmúlt évek tapasztalatából a pazarlást cserna sándor /bárá­
nya megye/, pécsett is húsz éve fel-fetmerül egy művelődési 
központ felépítésének gondolata, el is készülték hozzá drágább 
és olcsóbb tervek, s bizony kárba ment a munka, a képviselő 
örömmel üdvözölte az uj fejlesztési koncepciót, hiszen a jövőben 
csak akkor kezdődhet meg a beruházási programok tervezése, ha a 
kivitelezők már igent mondtak a munka elvégzésére, később aztán 
hálótervek készülnek, amelyek az anyagszállítástól a munka üte­
mezéséig az építkezés és a szerelés minden fázisát pontosan rög­
zítik. eddig azonban a hálótervek gyakran csak fele-részben tel­
jesültek - szűrte Le a kísérletek tanulságait ruisz józsef /vas 
megye/, úgy jött ez ki, fűzte hozzá a képviselő, hogy száz szá­
zalékos volt a hálóterv, nulLányi, amit belőle megvalósítottak 
az építők.

mimvVx:

,s
a

;

ri-

- r>

van mire alapozni, hiszen mintegy 30 ezer jól felkészült, 
nemzetközileg is elismert műszaki tervező szellemi bázisára kell 
az eddiginél jobban építeni, az intézetek, a mérnökök és a tech- 
nikusok munkáját az algíri stadiontól kezdve számos, magyar ter­
vek alapján épült üzem, szálloda példázza külföldön . idehaza

tógazdaságunk, települesszerkezetünk, s az építőipar Lehető- 
" ........ ‘ ‘ ma az ágazatban 80 ezer féle

®i
/folyt.köv./
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ségei is alapvetően megváltoztak, 
anyaggal és berendezéssel munkálkodnak

16.33/um
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bb 41 ./ülést tartott 2.folyt./urn bb 42. dinamikusan növeli forgalmát a tszker - mérlegbeszámoló 
és terv tárgyaló ülés gödöllőn

bam/mné um ká hgy

újabb közös gazdaságok csatlakozásával ezer fölé emelke­
dett a termelőszövetkezetek értékesítő, beszerző és szolgáltató 
közös vállalata, a tszker - taggazdaságainak száma, forgalma ta­
valy csaknem 22 százalékkal volt nagyobb a tervezettnél, s meg­
haladta a 8,6 milliárd forintot, a 13 önálló vállalkozásból 
1978. január 1-vel kialakított uj vállalat vezetői kedden a 
gödöllői agrár tudományi egyetemen igazgató tanácsi ülés 
keretében tájékoztatták az érintett termelőszövetkezetek több 
mint 900 képviselőjét a múlt évi gazdálkodás eredményéről, s az 
idei tervekről, a tanácskozáson jelen volt, s felszólalt romány 
pál mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter.

?-■
ugyanakkor hozzátette: az uj koncepció, a tervezők a-tól z-ig 
tartó részvétele a beruházási munkában, a műszaki értelmiség 
rangjának emelkedését is jelenti, jurátovics aladár /csőngrid 
megye/ egy példával világított rá arra, hogy az ,.előléptetés , 
nem öncélú, algyőn a mélyép terv munkája alapján készült el cy , 
70 millió forint értékű ipari beruházás, a ,,te tszhaló ttV új­
szülöttet azonban szeptember óta hiába élesztgetik, a munkát 
nem tudják elkezdeni, ha a tervezők már a kivitelezésben is 
részt vettek volna, aligha főne most az olajos szakemberek feje 
csőn grád megyében, a képviselő hozzászólásában a tervezők közöt­
ti együttműködés erősítését is szorgalmazta.

1979. március 27. f.-S
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! B8a településfejlesztés néhány ésszerűtlenségét ostorozta, má­
sodszor is szót kérve varga b. István, kapuváro tt például egy 
tiz évvel ezelőtt elkészült koncepcióban a vasúton túli épüle­
teket ,,halálra ítélték,,. a helybeliek egyértelműen pazarlónak 
Ítélték a megoldást, s azt szinte csak közelharc árán sikerült 
elvetni, a képviselő éppen ezért örömmel fogadta a hazafias 
népfront és az évm kezdeményezését, amelynek alapján a lakossá­
got is megkérdezik: vajon a rajzasztalon megálmodott házakban, 
környezetben kívánnak-e élni. ezt a Lényeges együttműködést 
retezi károly /budapest/ a lakóhelyi demokratizmust erősítő mód­
szerként üdvözölte.

wa az igazgató tanács ülésének részvevői a vita során hang­
súlyozták: a tszker legfontosabb feladata, hogy elősegítse a ter­
melőszövetkezetek áruforgalmának növelését, a vállalat változat­
lanul termelői érdekeltségű, s tevékenységének javításához lét­
rejöttek a szükséges szervezeti keretek, a tszker 18 területi 
központja közvetlen forgalmazási és szolgál tatás! kapcsolatot 
tart fenn a közös gazdaságokkal. a közelmúltban békéscsabán, 
győrött, Szolnokon, szekszárdon és Veszprémben alakítottak ki 
ilyen központot, a beszámolóban foglaltak szerint egyik Legjob­
ban fejleszthető ágazatuk a növényi termékek forgalmazás-szerve­
zése és termeltetése, céljuk, hogy a gazdaságok a piaci igények­
hez jobban alkalmazkodva, tervszerűen állítsák elő termékeiket, 
hiszen ez a legfontosabb feltétele a gazdságos értékesítésnek 
is. tavaly több mint 3,2 milliárd forint értékű növényi terméket 
forgalmaztak, s ez 7 százalékkal volt több az előző évinél, 
különösen dinamikusan növekedett a tszker zöldség- és gyümölcs- 
forgalma.

/•£

v

a koncepciónak szóló osztatlan elismerést summázta zárszavá­
ban gyarmati jános, az építési és közlekedési bizottság el­
nöke. hozzátette: az építésügyi és városfejlesztési minisztérium­
nak, és több más érdekelt tárcának az összehangolt munkájára 
van ahhoz szükség, hoay a koncepciómégvalósitásához megfelelő kö­
rülményeket teremtsenek, /mti/

'-Kv 7 i
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osztrák szővetségl#0^v4W4 

1979. március 27.

bb.43. hazánkba érkezett az 

fe/bc/ok

5% i ,-
fejlődött a kiskereskedelmi és a szolgáltatási tevékenységük 

is. a fővárosban, Cegléden ,kecskémé ten és szombathelyen működő 
zöldség-gyümölcs termény és húsbóltjaik sorához szekszárdi 
üzletek is csatlakoztak, s újabb bolthálózat kiépítését tervezi 
a szolnoki területi központ.

a tszker exportja 2,1 százalékkal nőtt 1978-ban és értéke 
meghaladta az 1,2 milliárd forintot, ugrásszerű volt a fejlődés 
a baromfi, a nyúl és a tényész to j ás értékesítésben, /mti/

W. 8 !hgy

otto rösch, az osztrák köztársaság szövetség hcM u Qtyn í : 
minisztere - czinege Lajos hadsereg tábornok, honvédelmi Miniszter 
meghívására - kedden hivatalos látogatásra, katonai küldöttség 
élén hazánkba érkezett.

&
7

77'
m

a küldöttség a hősök terén megkoszorúzta a magyar hősök 
emlékművét, jelen volt dr.johann josef dengler, az osztrák köztár­
saság budapesti nagykövete.

ezt követően megkezdődtek a tárgyalások a honvédelmi minisz­
tériumban./mti/

7- 7
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mbb.44. ügyviteli egyszerűsítés borsodbanW 1. folyt./-okbb.45./ eltemettéki|

Fi.

o • o • •

1979. március 27.
ki

kör/is/ok hgy

több mint félszáz településen a helyi testületek hatásköré­
be került az építési engedélyek kiadása, valamint a kiskereskedel­
mi-kisipari kérelmek elbírálása borsod megyében, miskolc után 
még az idén mezőkövesden és Sátoraljaújhelyen később pedig Lenin- 
város ban is ügyfél tájékoz tatás! irodát nyitnak, ezzel nemcsak 
a tanácsi apparátus munkáját könnyítik meg, hanem gyorsítják az 
ügyintézését is - állapították meg a borsod megyei tan ács vb 
kedden, miskolcon tartott ülésén.

a végtisztesség megadására eljött leningrádból felesége, 
s vele együtt a testvérek, a barátok, a rokonok és a falubeliek 
százai kisérték utolsó útjára, ravatalánál fazekas bér tálán, az 
mszbt országos elnökségének tagja mondott beszédet, majd artur 
vlagyimirovics jusztusz, aki ugyancsak tagja volt a magyaron-

m

’AjE

lit a

V*

I'ti

aa tanácskozáson elmondották, azt is, hogy előrelépés tör­
tént a költséfvetési bevétetek és kiadások nyilvántartásában, 
ezeket számítógéppel tartják naprakész állapotban.

1979. március 27.s l/p á/p p/ok hgy

rílqeoínaqanonak[ a japán kereskedelmi és iparkamara elnöké­
nek vezetésével kedden 24 tagú kereskedelmi es jószolgálati kül­
döttség érkezett hazánkba, a delegációban vezető japán cegeK magas­
szinten képviseltetik magukat és a következő napokban magyar kül­
kereskedelmi és iparvállalatok vezetőivel a gazdasági együttmű­
ködés kérdéseiről konzul tálnak,/rriti/

a végrehajtó bizottság szorgalmazta az aprófalvas területe­
ken további községi közös tanácsok szervezését, valamint város- 
környéki községi tanácsok kialakítását; ezek az átszervezések 

szak apparátus jobb kihasználását teszik lehetővé./mti/ mm-vVf 1-J.
a

7:

I

A
bb.45. eltemették nagy józsefet bb.47. Lázár györgy fogadta a japán kereskedelmi és iparkamara el­

nökét

sl/gg/pp/ok hgy

1979. március 27.szü/is/ok hgy
1979. március 27.

« 3
részvét mellett kisérték utolsó útjára kedden a haj-nagy

du-bihar megyei báránd községben nagy józsef magyar internaciona­
listát, aki több mint hat évtizeden át munkálkodott a magyar és 
a szovjet nép történelmi barátságának elmélyítésén, yl

lázár györgy. a minisztertanács elnöke kedden a parlamentben 
fogadta fsiaeojnaganoti a japán kereskedelmi és iparkamara elnö­
két, aki küldőttsegelen a magyar kereskedelmi kamara meghívá­
sára tartózkodik hazánkban, az eszmecserén jelen volt bíró jó­
zsef külkereskedelmi miniszter, kallós Ödön, a magyar kereskedelmi 
kamara elnöke és fshinTchi)sugihara,^ japán budapesti nagyköveté 
/mti/

: •;

nagy józsef bárándi tizgyermekes szülők fiaként nőtt fel, 
s 18 éves korában a nagyváradi 1-es huszárezred katonájaként 
került az első világháború orosz frontjára, ahol fogságba esett, 
majd katonája Lett a fiatal vörös hadseregnek, s rész tvett a 
szovjet hatalom védelmében, a nagy honvédő háborúban Leningrád- 
nál harcolt a náci megszállók ellen, s ott telepedett Le a győ­
zelem után. nagy józsef tagja volt annak a szovjet küldöttség­
nek, amely a tanácsköz társaság 60. évfordulójára érkezett ha­
zánkba, s itt, szülőföldjén életének 82. évében érte a halál, 

falti művelődési házában ravatalozták fel a munkásmozgalom 
/ '.kWmelkodS harcosát, a ravatal me,llott a megye, a püspökladányi

]
' A'.
I

B
.

mrt
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bb.48. népfront-tanácskozás a környezetvédelmi tevékenységről

1979. március 27.t da/mi/bc/ok hgy
tavaly tovább nőtt azoknak a száma, akik szabad idejükben részt 

vállaltak ,,szükebb hazájuk,, szépítésében, környezetük védelmé­
ben - állapították meg azon a keddi tanácskozáson, amelyen a ha­
zafias népfront megyei környezetvédelmi bizo ttágaínak elnökei az 
ez irányú munka tapasztalatait tárgyalták meg.útiáfí'4.'

/folyt.köv./ 

17.00/-ok lő-
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kb.49. magyar-mexikói kereskedelmi 

s L/m i/p p/ok hgy
megállapodás

1979. március 27.
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*

:
e m b a r g ;

i
1

bb. 50. ülést tart 

ok h gy

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága 

1979. március 27.

sát mlrc?u9sa28?raC^szÍh?vták/SPárt közpor’ti bizottságának
ülé-
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Ibb. 52. tisztelet pór bér tál annak 

t me/m 1/dk/ok hgy
- kiállítás a nemzeti galériában 

1979. március 27.
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aterveivel o s; 
nek koncepc ója; az 

es tennivalókról nagy rudolf, a közié
■m

vasuttá fejlesztése.

a tendőig séd 
főigazgatóság ve- 
főváros közlekedésé-

-es

az u j

teleit.

1.folyt./um

a ferenóvárosban, pesterzsébeten, Csepelen.

bb 51. /a lakásépítés

nem

'■x
■x

w

a

a

/folyt.köv./

- 43 -

17.20/um -

1. folyt./-okbb. 52./ tisztelet pór bér tál annak

a muzeum gyűjteményéből válogatott 42 mü között láthatók a 
többi között a korai portréfesz tésezetet reprezentáló családi 
portrék monumentális kompozíciók - mint például a volt népopera 
ma erkel színház freskójának terve - és közismert plakátok:

világ proletárjai egyesüljetek,, ,,feleségei tekért, gyermekei­
tekért előre!,, a modern művészet fejlődését is jelző tárlatot 
április végéig tekinthetik meg az érdeklődők.

ugyancsak keddtől Látható a galériában prutk'ay péter grafi­
kusművész tárlata is. a fiatal művész - aki 1969. óta több hazai 
és nemzetközi kiállításon szerepelt alkotásaival - Legújabb gra- 
fikáit, művészeti törekvéseit ismerteti meg az érdeklődőkkel./mti/

.....

»»

lakásépítés, a közlekedésfej lesz tés távlatai - 
ésézett a fővárosi tanács

bb 51.

1979. március 27.t az/fe um dg hgy

a múlt, történelmünk fényes napjaira emlékeztek, s az Ígére­
tes jövendő képét vázolták föl a fővárosi tanács keedi ülésén, 
az uj városházán, a tanácsköz társaság megalakulásának 60. év­
fordulójáról emlékezett meg ünnepi beszédében farkasinszky Lajos 
elnökhelyett s, fölidézve az 1919-es pro le tárhatalom^legfontosabb 
budapesti es menyeit, méltatva az államigazgatas fővárosi test- 
tű Létének a budapesti munkástanácsnak a tevékenységét, ezután 
kelemen Lajos elnökhelyttes adott tájékoztatást a fővárosi tanács 
végrehajtó bizottságának tavalyi tevékenységéről, majd pongrácz 
pál a városrendezési és építészeti főosztályvezetője ismertette 
a főváros 15 éves lakásépítési és -telepítési tervének célki­
tűzéseit. elmondotta, hogy az 1976 és 1990 közötti időszakot fel­
ölelő terv szerint 300 ezer otthon épül budapes ten, több mint 
másfélszer annyi, mint a megelőző 15 év en. a Lakások 90 száz 
lakótelepi, illetve egyedileg épített tö bsz intés házakban kér 
tető alá, egytizede családiházban.

az igényekhez igazodva a tervek szerint nő a lakások alap­
területe. bővül a házgyári otthonok típusválasztéka is. az idős­
korúak a családalapítás előtt álló fiatalok otthonteremtését szol­
gálják majd a szállodajellegü, ilyen szolgál tatást nyújtó 
nyugdíjas házak és garzonházak.

/folyt.köv./

17.15/um (
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Mbb 51. /a lakásépítés 2.folyt./um

a beszámoló kitért a hidak felujitására-épitésére; a petőfi- 
hid e tavaszon kezdődő rekonstrukcióját követően az árpád-hidat 
szélesítik, majd ? a távlati tervek szerint, uj hid Íveli át 
a szentendrei-sziget déli csúcsát, egy másik újpestről római-für­
dőnek tart, hid épül Lágymányoson s egy újabb összeköti Csepelt 
albértfalvával.

bb.55. eltemették pethes ferencet 

tk/bc/ok hgy

kedden a rákoskeresztúri uj-köztemetőben végső nyugalomra 
helyezték pethes ferencet, a magyar népköz társaság érdemes-művé­
szé t./m ti/

1979. március 27.

m.

Ia tanácsülés a városrendezési és építészeti főosztály és a 
közlekedési főigazgatóság előterjesztését elfogadta, s utasította 
az illetékeseket részletes fejlesztési tervek kidolgozására, majd 
egyéb ügyeket tárgyalt, /mti/

-Sí

bb.56. kocsis pál nevét vette fel a kecskeméti kertbarátok köre 

lász/is/ok hgy
7 •i.1979. március 27.

kocsis pál szőlőnemesi tő nevét vette fel a kecskeméti 
kertbarátok köre. a bács megyei művelődési központban megtartott 
keddi névadó ünnepségen dr.kozma pál, a kertészeti egyetem tanszék- 
vezető tanára méltatta a kossuth-dijas kutató munkásságát, nevé­
hez több mint ezer magonc és csaknem 150 szőlőfajta, illetve hib­
rid előállítása fűződik, mathiász - és kocsis egykori kertjének faj- 
tagyüjteményében 125 kocsis nemesitésü szőlőtőkét tartanak nyíl- 
ván, ami továbbra is a hazai csemegeszőlő nemesítéséhez szolgál alapí­
tó bbségük kettős hasznosítású: kiválóan alkalmas étkezésre, ugyan­
akkor értékes bort ad. a kecskeméti ünnepségen kocsis pál 

(zjöjvegye is rész tvett./mti/

'Ív
bb 53. a szerkesztőségek figyelmébe! % •

- i

1979. március 27.k cs um be hgy

mai bb 21. sz. hírünk első folytatásának végén az /mti/- 
jelzést kérjük törölni, sa hírhez pótlásul a következő 
szöveget adjuk:

a küldöttség kedden délután felkereste a medicor müveket, 
az indonéz képviselők tájékoztatást hallgattak meg az üzem mun­
kájáról, majd megtekintettek néhány termelő egységet.

innen felhasználható 19 órától !

3 ^
:

- -s
'-'.E

! ' :: '■felhasználható: 18 órától!- *' ' ■» -1'
V

-. - a •

imrad idris, az indonéz köztársaság budapesti nagykövete 
este a nagykövetségén fogadást adott a delegáció tiszteletére, 
/mti/

bb.57. közös fejlesztéssel digitális, színes tv, képmagnó, uj sztereó- 
rendszerek - befejeződött a kgst rádiótechnikai és elektroni­
kai állandó bizottság vii. szekcióülése Székesfehérváron

* m
:v>l 5*m zsí/is/ok hgy 1979. március 27.

bb. 54. kitüntetés 

tr/bc/ok hgy

a magyar népköz társaság elnöki tanácsa valker István trükk- 
rajz-tervezőt, nyugdíjba vonulása alkalmából több évtizedes mun­
kássága elismeréséül a munka érdemrend arany fokozatával tüntet­
te ki. a kitüntetést tóth dezső kulturális miniszterhelyettes ked­
den adta át./mti/

a stúdió berendezések, vevőkészülékek és szervizműszerek fej­
lesztési és gyártásszakositásáról döntöttek a kgst rádiótechnikai 
és elektronikai állandó bizottság híradástechnikai szekciójának 
Székesfehérváron megtartott vii. ülésszakán, az erről szóló mű­
szaki egyezményeken! nyolc szocialista ország állandó bizottsági kép­
viselője kedden a székesfehérvári alba regia szállóban irta alá. 
a rádió- és televíziótechnikai megállapodások közül kiemelkedik, 
hogy a szovjetunió, az ndk, Csehszlovákia, lengelország, románia, 
bulgária, kuba és hazánk á híradás technika Legfontosabb kutatási 
témáit 1985-ig egyez tette./folyt.köv./
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TT gázkíittüz sikeres elfojtásábanbb.57./ közös fejlesztéssel

ez azt jelenti, hogy a szocialista együttműködést a jövő hírközlő 
berendezéseinek egységes megtervezésére és tipizált gyártására 
is kiterjesztik, igy például kifejlesztik a modulrendszerű, majd 
a digitális működésű színes televíziót, a rádiózás területen pe­
dig korszerűbb sztereo műsorszóró és vevőkészülékeket? hangfala­
kat kísérleteznek ki, már dolgoznak a hi-fi hangminősegü Lemezját­
szók fejlesztésén, és kijelölték a képmagnók, vidéo-rekorderek, 
illetve videó-lemezjátszók kutatási feladatait is. a megállapo­
dás a résztvevő országok számára gyorsabb technikai haladást, 
kevesebb kutatási költséget és magas sorozatnagyság elérését, 
tehát olcsóbb gyártást eredményez.

1. folyt./-ok bb 59. kitüntették a zsanai 
résztvevőket

. e • • er S'If
ltd-:.

X V"1969. március 27.t km/z um be hgy

kitüntetési ünnepségen köszöntötték a zsanai gázkitörés si­
keres elfojtásában résztvevőket kedden a belügyminisztérium köz­
ponti klubjában, az ünnepségen részt vett benkei andrás belügy­
miniszter, simon pál nehézipari miniszter, Lendvai István és 
gál ferenc az mszmp központi bizottságának osztályvezető-helyet­
tesei, kovács pál vezérőrnagy, honvédelmi miniszter-helyettes, 
fejti györgy, a kisz központi bizottságának titkára, gajdócsi 
István, a bács-kiskun megyei tanács elnöke, ott volt Vlagyimir 
verjovkin-rohalszkij altábornagy, az ideiglenesen hazánkban 
állomásozó szovjet déli hadseregcsoport képviselője,

a nehézipari minisztérium, a belügyminisztérium, a honvédel­
mi minisztérium és a kisz központi bizottsága neve ben ladyanszky 
károly rendőr-vezérőrnagy, belügyminiszterhelyettes üdvözölte a 
megjelenteket, s emlékeztetett arra a csaknem három hetes heroi­
kus küzdelemre, amellyel sikerült megfékezni a természet erőit 
z s an án.

X;-' >

a#i
tetei

E|
a tanácskozáson megállapodtak a kgst országok kollektív tele- 

vizió-vételi rendszerének kialakításáról, az egyezmény arra irá­
nyul, hogy kábeles műsortovábbítással, központi antennarendsze­
rek es erősítők alkalmazásával kiküszöböljék a nagyvárosok zajár­
talmát és elektromos árnyékoló zavarait a televíziózásban, s ja­
vítsák a tv-műsorok nagyvárosi vételminőségét, az ülés fontos ha­
tározatokat hozott a tv studióberendezések, a televíziógyártás- 
ban használatos műszerek, hangolókészülékek és a szervizműszerek 
egységesítéséről, illetve gyártásszakositásáról is./mti/

;X.I
V

ezt követően simon pál köszöntötte a z s an án helytállóka i:
• ,'S

teí kiskunhalasi tér-- csaknem másfél hónapja már annak, hogy a 

vezete

e 23 napig tartó munkában részt vettek, életük végéig emlékezni
fognak arra, amit tettek, de azok számára is, kik ag o
tűk, akik féltett'k fiaik t, apáikat, ^ 0+1 ovm
ve segítették őke , örökk emlékezetes - - -
ca, és győzelme a tomboló természeti erők felett.

bb.58. fiatalok rádiós vetélkedője debrecenben 

baj/ká/ok hgy 1979. március 27.

közös játákos rádiós vetélkedőn vettek részt kedden a deb­
receni diákok és ifjúmunkások a tanácsköz társaság hajdu-bihar ese­
ményeiről szerzett ismereteiket és általános tájékozottságukat 
tették próbára.

a posta műszaki segítségével este hattól tízig állandó össze­
köttetést tartottak a három debreceni egyetem, két főiskola kollé- 
gumi rádióstúdiói, valamint a magyar gördülőcsapágy müvek, a máv 
járműjavító vállalat és a biogal gyógyszergyár ifjúsági klub­
jai között, ötezer fiatal hallgatta a kisz debrecen városi bi­
zottsága kezdeményezésére először rendezett körkapcsolásos vetél­
kedőt, amely megismertette egymással a különböző intézmények diák­
jait es az üzemek ifjú dolgozóit, a verseny Legjobb csapatai kö­
zött ötezer forint értékű könyvutalványt osztottak szét./mti/

;' f:
dtak ér­
és közvet- 
sies har-

7§É

1
JtQfe-jSar--"

az ember

te.B'■W

- köszönet , hála és elismerés illeti azokat, akik segítet­
tek akik a nehéz körülmények között dacoltak a termeszei erőivel, 
akik példát mutattak.
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te: 7% :: /folyt.köv/
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változékony idő

várható i 
Ihőzet, több 
változó Irán 
hőmérséklet

a
n helyen 

egmagas 
. /mti/

»

nappa--17

folyt./umbb 59. /kitüntették a zsanai

a nehézipari miniszter emlékeztetett arra, hogy a zsanai 
gázkuttüz hallatára az egész ország megmozdult, sokan siettek 
segítségre, a nehéz munkában, külön köszönetét mondott a segit- 
sébgért a szovjetunióból érkezett alekszej ionovics kutyipov 
főmérnöknek, a poltavai kitöréselháritási egyesülés szakembe­
rének, a belügyminisztérium tűzoltóság országos parancsnokságá­
nak, és a tűzoltóság dolgozóinak, a bm határőrség parancsnokságá­
nak, a honvédelmi minisztériumnak és a munkában részt vett honvéd­
ségi alakulatoknak, a bács-kiskun mmegfei jöárt, tanácsi szervek 
vezetőinek és dolgozóinak, az országos kőolaj- és gázipari 
tröszt vállalatai és intézetei dolgozóinak, valamint az ideigle­
nesen hazánkban állomásozó szovjet déli hadseregcsoport parancs­
nokainak és katonáinak a hatékony közreműködésért.

ezután simon pál kitüntetéseket adott át. a magyar népköz- 
társaság elnöki tanácsa a zsana észak-2 kutnál történt földgáz­
kitörés elfojtásában tanúsított bátor helytállásukért és kiemel­
kedő munkájuk elismeréséül a munka érdemrend arany fokozata kitün­
tetést adományozta plaukity ferencnek, a kőolajkutató vállalat 
főfurómesterének, s vörös csillag érdemrenddel tüntette ki hunyady 
ferenc honvéd ezredest, a munka érdemrend ezüst fokozata kitün­
tetést két ten kapták meg. az elnöki tanács többeket kiváló szol­
gálatért érdemrenddel tüntetett ki. sokan kaptak kiváló bányász,

3ztéri dicséretet, s vehették 
, a kö biztonsági rém, a tűz­

biztonsági, érem különböző fo oz tat. a isz központ bizottsága 
két kisz-aapszervez etet kisz kb dicsérő oklevéllel, több személyt 
pedig ugyanezzel az oklevéllel illetve aranykoszorus kisz jelvény­
nyel tüntetett ki. ezinege Lajos hadseregtábornok, honvédelmi 
miniszter többeket soron kívül előléptetett, a belügyminiszter 
kitüntetéseit benkei andrás, a honvédelmi miniszter kitünte­
téseit kovács pál a kisz kb elismeréseit fejti györgy adta át.

kiváló munkáért kitüntetést, 
át a haza szolgálatáért érdé

a kitüntetéseket átadása után a belügyminisztérium vörös 
csillag érdemrenddel kitüntetett duna művészegyüttese ünnepi 
műsort adott.

/folyt.köv./

48

bb.59. / kitüntették 2. folyt./-ok••••••

bb.61 . pakisztáni oktatási küldöttség érkezett 

k tr/bc/ok
bud apes tre

hgy 1979. március 27.

íe§:^
/mti/* kulturális kapcsolatok ^in^ázeténekllnökhllySttMe'' v i l — 

fogad ta.

- 49 -20.55/-ok

bb 60• időjárásjelentés

um hgy
1979. március 27. 

te: 3 ""stecroldglai intézet jelenti március 27-én, kedden es-

18.22/um
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pk60,002^/bb.62. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától 
zárásig

hgy ok

30."' életmentők kitüntetése Miskolcon 
31e az élgép, agromasexpo előzetese 
32'.; magyar-jugoszláv barátsági nap nagykanizsán 
33. a zöldker és békés megye vezetőinek tervegyeztetője 
34/ testületi ülések a kerületi tanácsoknál
35/ a komárom és szabolcs-szatmár megyei szállítási biz. ülése
36. közlekedési bűnügy
37'o tejesbárányok külföldre
38/ művészetek háza- nyílt szekszárdon
39.' kgst élelmiszeripari állandó bizottsága ülése /5.jav./
40o tv adó üzembehelyezése kab-hegyen /6.jav./
41 / az országgyűlés építési és közlekedési bizottsága ülése 
42o tszker mérlegbeszámoló és tervtárgyaló ülés gödöllőn 
43. hazánkba érkezett az osztrák szövetségi honvédelmi miniszter 

... A.jav./
44c ügyviteli egyszerűsítés borsodban 
45. eltemették nagy józsefet /s.jav./
46c japán kamarai küldöttség budapesten
47. lázár györgy fogadta a japán kamara elnökét /10.jav./
48, népfront-tanácskozás a környezetvédelmi tevékenységről 
49c magyar-mexikói kereskedelmi megállapodás /l1.jav./
50e ülést tart aj,z mszmp központi bizottsága 
51c ülésezett a fővárosi tanács
52. pór bértalan kiállítás a nemzeti galériában
53. szerkó figy.: javítás a 21-es hírre 
54o kitüntetés
55o eltemették pethes ferencet
56. ' kecskeméti kertbarátok köre
57. a kgst rádiótechnikai és elektronikai állandó bizottság

szekcióülése befejeződött Székesfehérváron
58. fiatalok rádiós vetélkedője debrecenben
59. kitüntetés a zsanai gázkitörés részvevőinek
60. időjárásjelentés
61c pakisztáni oktatási küldöttség érkezett budapestre 
62. hirjegyzék

v

1 Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
1979. március 27.
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Kiadja az MTI / Budapest I.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. I
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Belföldi hírek
.-.1 z

■m bb 1. uj tan tervek a nemzetiségi iskolákban
'l . 1

T
:

1979. március 28.i dg/ z um be hgyM
daíorrlivé te lével2 valamennyi ^tárgya t^ any anyel vükör^sa^ a ti tják el

ven is megismertetik a nevelők a diákokkal.
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kólában az anyanyelv a mindennapi munka és érintkezés eszköze, 
ehhez nélkülözhetetlen a nemzetiségi kultúra és hagyományok 
ápolása.

/folyt.köv./
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21 .10/-ok
1

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt 
szerkesztette: dosztányi Imre 

halasi györgy
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